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 اللجنة الثالثة
 محضر موجز للجلسة الثالثة والعشرين 

  15:00، الساهة  2023تشريت الأول/إكتوبر    16  الاثنيت،المعقودة مي المقر، ايويورك، فوم  
. مارشيك السيد  الرئيس . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . .     ( النمسا )  .

 المحتوياة 
 )تاب (مت جدول الأهمال  تعزيز رقوق الإاسان ورمافت ا  71البند 

 )تاب (تنفيذ الص وك المتعلقة بحقوق الإاسان  )إ(

مســـائل رقوق الإاســـان، بما مي نلك الن ي البدفلة لتحســـيت التمت  الفعلي بحقوق الإاســـان والحرياة  ) (
 )تاب (الأساسية 

 )تاب (رالاة رقوق الإاسان والتقارير المقدمة مت المقرريت والممثليت اللاصيت   )ج(

 )تاب (التنفيذ الشامل لإهلان وبراامي همل ميينا ومتابعت ما  )د(
  

  

mailto:dms@un.org
http://documents.un.org/


 A/C.3/78/SR.23 

 

2/15 23-20125 

 

 .15:00امتتح  الجلسة الساهة   
 

  )تاب (   من جدول الأعمال: تعزيز حقوق الإنساااااااات وحما   ا 71البند  
(A/78/198) 

 A/78/40)  )تاب ( تنفيذ الصااا ول الم علقة وحقوق الإنساااات )أ( 
  A/78/56و    A/78/55و    A/78/48و    A/78/44 و
  A/78/281و    A/78/271و    A/78/263و    A/78/240 و
  (A/78/354و  A/78/324 و

مسااااحق حقوق الإنسااااتف وما  ا نلج الن ي البد لة ل حساااين   )ب( 
  )تاب (  ال م ع الفعلا وحقوق الإنسااااات والحرياس الأةاااااةااااية

 (A/78/125    وA/78/131    وA/78/136    وA/78/155 
 A/78/167و    A/78/166و    A/78/161و    A/78/160 و 
 A/78/172و    A/78/171و    A/78/169و    A/78/168 و 
 A/78/176و    A/78/175و    A/78/174و    A/78/173 و 
 A/78/182و    A/78/181و    A/78/180و    A/78/179 و 
 A/78/196و    A/78/195و    A/78/192و    A/78/185 و 
 A/78/213و    A/78/207و    A/78/203و    A/78/202 و 
 A/78/242و    A/78/241و    A/78/227و    A/78/226 و 
 A/78/253و    A/78/246و    A/78/245و    A/78/243 و 
 A/78/262و    A/78/260و    A/78/255و    A/78/254 و 
 A/78/282و    A/78/272و    A/78/270و    A/78/269 و 
 A/78/306و    A/78/298و    A/78/289و    A/78/288 و 
 ( A/78/364و    A/78/347و   A/78/311و   A/78/310 و 

حااا س حقوق الإنساااااااااااات وال قااااير المقاادمااة من المقراين   )ج( 
  A/78/212و    A/78/204)  )تـــاب (  والممثلين الخاااناااااااااين

  A/78/297و    A/78/278و    A/78/244و    A/78/223 و
  A/78/338و    A/78/327و    A/78/326و    A/78/299 و
 (A/78/511و  A/78/340 و

  )تاب (   ال نفيذ الشااامق لإع ت ونرنامي عمق  يينا وم اوع  ما )د( 
(A/78/36) 

)رئيس اللجنة المعنية بحماية رقوق   السااااايد  واسو ةاااااوةاااااا - 1
جمي  العمـال الم ـاجريت وإمراد إســــــــــــــرهم(  هرل تقرير اللجنـة المعنيـة  

مقال إن المناقشــاة بشــلن ال جرة تقلل (،  A/78/48)بالعمال الم اجريت  
هادة مت إهمية قضـايا رقوق الإاسـان، وتر ز بدلا مت نلك هل  التنمية  
الاقتصادية إو مرانبة الحدود وإمن ا. غير إن بعض الظواهر والأرداث، 

ــياســــي، والنزاهاة  ــتلدام  كا   رااية الأجااب مي المجال الســ مثل اســ
وتغير المنـــات، ت دل إل  تشــــــــــــــريـــد الملافيت مت النـــا ، وتتر  م دون  
رمــــايــــة وتحــــ  ررمــــة الجريمــــة المنظمــــة وت ريــــب البشــــــــــــــر والاتجــــار  
بالأشلاص. ويتكلب تلفيف ردة هذه الحالة إن تتحل  الدول المستقبِلة 

 م بلدان المنشل والعبور بالتعاون والمس ولية والتضامت.بالتف م، وإن تلتز 

وإهر  هت شـــــــــعوره بالأســـــــــد لأاا رت  تاري  إهداد التقرير،   - 2
دولــة   16دول إطراف قــد قــدمــ  بعــد تقــاريرهــا الأوليــة، وإن    8تكت   لم

طرما إ رى تل رة مي تقديم تقاريرها الدورية. وقال إن اللجنة يســراها إن 
 تقدم إل دهم ضرورل لحل هذه المش لة.

ــدفق  وة ديفوار هل    - 3 إاــــا هل  الرغم مت إن تصـــــــــــــــ وقــــال 
الاتفانية الدولية لحماية رقوق جمي  العمال الم اجريت وإمراد إســرهم مي 

يشــــــــــ ل تكورا إيجابيا، مون هدد الدول الأطراف    2022إفلول/ســــــــــبتمبر  
فزال محـدودا، ومت ثم مـون إجراواة تقـديم الـدول للبلاغـاة بحق دول  لا

ل بعـد. ورـ  جمي  الـدول التي  إ رى إو تقـديم البلاغـاة الفرديـة لم تفعـَّ
ق بعد هل  الاتفانية هل  إن تفعل نلك.  لم تُصداِ

وقـال إن اللجنـة، مي دورت ـا اللـامســــــــــــــة والثلاثيت المعقودة مي   - 4
، هقدة فوما للمناقشـة العامة بشـلن مشـروع تعليق ا 2022إفلول/سـبتمبر  

المتعلق بــالتقــار  بيت الاتفــانيــة والاتفــاق العــالمي مت إجــل   6العــام رقم  
ــاو مريق  ال جرة الآمنة والمنظمة والنظامية، وتعر  هت امتناا ا لأهضـــــــ

قشــــة الذفت يمثلون الدول الأطراف وتلياة رقوق الإاســــان والمجتم   المنا
المداي والأوســــاك الأكاديمية لمشــــار ت م النشــــكة وتعليقات م. وقد اظرة 

المتعددة القومياة( والجم ورية العربية    -اللجنة مي تقارير بوليفيا )دولة  
 تامية   البوليفارية( واهتمدة ملارظاة  -الســــــــورية ومنزويلا )جم ورية  

بشـــــــلن تلك التقارير. واهتمدة إيضـــــــا قائمة المســـــــائل المحالة قبل تقديم  
تقريرَل الســنغال وتر يا، وإجرة تقييما لتقارير المتابعة المتعلقة بالبوســنة 

 وال رسك والم سيك وطاجي ستان.

وقال إن اللجنة اظرة مي دورت ا السادسة والثلاثيت مي تقارير   - 5
السـلفادور والمغر  وايجيريا والفلبيت، واهتمدة ملارظاة  تامية بشـلن 
ــائل المحالة قبل تقديم تقريرَل  ــا قائمة المســــ تلك التقارير. واهتمدة إيضــــ
ــيل والنيجر، وإجرة تقييما لتقارير المتابعة المتعلقة بالأرجنتيت   ــيشــــــــــ ســــــــــ

  ولومبيا وغواتيمالا.و 

ــان   - 6 ــاراة الثلاثة لمبادرة رقوق الإاســـــــ ، 75وفيما فتعلق بالمســـــــ
قال إن الفرع المعني بالمســــــتقبل لا إهمية  اصــــــة، لا ســــــيما مي ضــــــوو 
التقدم الســــــــــري  مي ميادفت تكنولوجيا المعلوماة والاتصــــــــــالاة، والذ او 
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الاصـــكناهي، وهلم الأهصـــا . ومت شـــلن رســـم  رائش للدما  البشـــرل 
ــاد طرق   ــك مت الم م إيجـ ــذلـ ــة  برى، ولـ ــا إل  ثورة هلميـ إن ف دل قريبـ

 مبتكرة لحماية الحقوق العصبية لجمي  الأشلاص، ومن م الم اجرون.

)ممثلة الاتحاد الأوروبي، بصــــفتا مرانبا(    السااايدي سيليفانو  - 7
إشــــــــــــارة إل  القلق العميق الذل يســــــــــــاور اللجنة إ او تزافد هدد رالاة 
الا تفاو القســرل مي ســياق ال جرة، وتســاول  هت ســبل تحســيت التعاون  

 مي هذا الصدد بيت الدول وغيرها مت إصحا  المصلحة.

وقال  إن التقرير إشـــــــــار إل  إن اللجنة قررة العمل م  لجنة  - 8
القضـــــــــاو هل  التمييز العنصـــــــــرل، لإهداد تعليق هام مشـــــــــترك بشـــــــــلن 
ــرل، وتلثير  ــدل لكرااية الأجااب والتمييز العنصـــــ التزاماة الدول بالتصـــــ
نلـك هل  رقوق الم ـاجريت وإســــــــــــــرهم. وإهربـ  هت هظيم تقـدفرهـا لأل 

بل م بشـــــلن ســـــُ تصـــــدل الدول الأهضـــــاو ل ذه الســـــلو ياة    توصـــــياة تقدَّ
 الضارة، وإهرب  هت شعورها بالأسد لااتشارها.

)الم سيك(  قال  إن بلدها فررب بالتوصياة   السيدي اوخاس - 9
الواردة مي التقرير بشـــــــــــلن رماية العمال الم اجريت وإســـــــــــرهم وصـــــــــــون  
رقوق م، ولا ســــــــــــــيمـــا بـــاتلـــان اللكواة اللا مـــة لمن  اات ـــاكـــاة رقوق  
ــاول  هت   ــاة مرتكبي ا ومعاقبت م. وتســــــ الإاســــــــان والتحقيق مي ا ومقاضــــــ

ــاع  كيفيـة اســــــــــــــتفـادة المجتم  الـدولي مت التر   يز هل  تســــــــــــــويـة إوضــــــــــــ
الم اجريت بوصــف ا إاج  الوســائل لمعالجة رالة ال شــاشــة الشــدفدة التي 
يعااي من ا العمال الم اجرون وإمراد إســــــرهم الذفت يفيشــــــون مي وضــــــ   

   غير اظامي.

)الســـــلفادور(  قال  إن بلدها إاشـــــل    السااايدي ةاااواتو اوسالي  - 10
تلية وطنية لتنســــــــيق شــــــــ ون ال جرة ااكلاقا مت التزاماتا الدولية واتيجة  
الآليــــة هل   ــاجريت. وتر ز  الم ــ ــالعمــــال  بــ المعنيــــة  اللجنــــة  للحوار م  
المواضــــــــــــي  ناة الأولوية للســــــــــــلفادور، مثل من  ال جرة غير النظامية،  

ــاهــدة والحمــايــة، وهجرة ال يــد العــاملــة، ورهــايــة المغتربيت، وتومير المســـــــــــــ
و هادة الإدماج، والعوامل البيئية. وتســـــــــــــاول  هت التدابير المحددة التي 
يم ت إن تتلذها بلدان المنشـــــل والعبور والمقصـــــد للتغلب هل  التحدياة  
المرتبكة بتعزيز وضـمان رماه جمي  العمال الم اجريت، مت إجل تحقيق 

 ال جرة مت منظور اجتماهي واقتصادل وبيئي. استدامة

)بنغلاديش(  قال إن العمال الم اجريت الذفت    السااااايد عبد ه - 11
يفيشـــــون إوضـــــاها غير اظامية فواج ون تحدياة  اصـــــة مي ممارســـــة 
رقوق الإاســـــــــــان الم فولة ل م. وقال إن ومد بلده فدهو جمي  الدول إل  

هـدم تجريم ال جرة غير النظـاميـة وتعزيز التضـــــــــــــــامت العـالمي لم ـامحـة 
 الوتيرة المتصاهدة للعنصرية و رااية الأجااب والتعصب.

لة  - 12 وقال إن بنغلاديش، بوصـــــــف ا إرد البلدان الرئيســـــــية المرســـــــِ
للم اجريت، تضــــــ  تشــــــريعاة وســــــياســــــاة لحماية وتعزيز رقوق العمال 
الم اجريت وإســـــرهم. وينبغي، ريثما إم ت، إاشـــــاو قنواة بيت الح وماة  
ــاليب إ لانية هند توايف الم اجريت وتزويدهم بعمل  ــمان اتباع إســ لضــ

فية التي يعتزم ب ا م تب رئيس اللجنة المعنية بلجر. وتســـــــــاول هت الكي
ق بعد هل  الاتفانية،  بالعمال الم اجريت العمل م  البلدان التي لم تُصــداِ
ولارظ م  الأســـــد إن معظم البلدان المســـــتقبِلة للم اجريت فنكبق هلي ا 

 هذا الوض .

وتســـاول مي  تام بيااا هت الدور الذل يم ت إن ت ديا اللجنة  - 13
مي تعزيز الج ود العــالميــة لتنفيــذ الاتفــاق العــالمي لل جرة، ولا ســــــــــــــيمــا 

 الالتزاماة المتعلقة بحقوق الإاسان الواردة فيا.

)مـاليزيـا(  قـال إن العمـال الم ـاجريت، الـذفت    الساااااااااياد سومي  - 14
مليون من م بموجب تصـاري  همل م قتة   1,68كاا  ماليزيا تسـتضـيف  

، يقـــدمون إســــــــــــــ ـــامـــاة  بيرة مي ج ود 2023رزيران/فوايـــا    30رت   
التنميـة المبـذولـة مي بلـده. وقـال إن ر ومـة بلـده تتلـذ اللكواة اللا مـة  

مجال العمل م  المعافير الدولية، بحي  تتســــق ممارســــات ا وقوااين ا مي 
وهي ت يد تلفيـدا تاما المبـادراة العـالميـة والإقليميـة الراميـة إل  القضــــــــــــــاو 
ــاة المتعلقة بحماية  ــل الممارســــــ ــلرة. وطلب إمثلة هل  إمضــــــ هل  الســــــ

 رقوق العمال الم اجريت وإسرهم يم ت إن تحذو رذوها بلدان إ رى.

)جم ورية لاو الديمقراطية الشـعبية(  إشـارة   السايدي ميونلوان  - 15
  19إل  بيــان إدل  بــا ممثــل الولايــاة المتحــدة الأمري يــة مي الجلســـــــــــــــة  

مقـالـ  إن بلـدهـا يعلق إهميـة  (،  A/C.3/78/SR.19ظر  للجنـة الثـالثـة )اا
كبيرة هل  تعزيز ورماية رقوق الإاســــــــان والحرياة الأســــــــاســــــــية لجمي   
المواطنيت، التي ي فل ا الدســتور والقواايت. وهل  مر الســنيت، شــ د تمت   
جمي  ســــــــ ان لاو المتعددل الأهراق بحقوق الإاســــــــان ورماه م تحســــــــنا 

ــعب ــمل ررية التعبير. فيم ت لشـ لاو الآن إن يعبر هت    تدريجيا، بما يشـ
ترائا مت  لال جمي  إاواع وسائش الإهلام. غير إن ممارسة هذا الحق،  
كمـا هو الحـال مي العـدفـد مت البلـدان الأ رى، لا يجـب إن تنت ـك رقوق  
الآ ريت إو تكول ســــــــــــــمعت م، إو تمس رمــايــة الورــدة الوطنيــة والأمت  

الوطنيـــــة القواايت والأاظمـــــة  بموجـــــب  الاجتمـــــاهي  هـــــذا والنظـــــام  . ومي 
الســــــياق، مون اســــــتلدام الإاترا  ووســــــائل التواصــــــل الاجتماهي لنشــــــر  
ــليــل الإهلامي محظور تمــامــا  إ بــار مزيفــة و كــا  الكراايــة والتضــــــــــــ
ويلضــــ  للتدابير القااواية المناســــبة. ولذلك مون ومد بلدها فرمض جمي   
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ــد جم ورية لاو  ــحة الموج ة ضـــ ــا  ل ا مت الصـــ الات اماة التي لا إســـ
 الديمقراطية الشعبية.

وفيمــا فتعلق ببيــان إدل  بــا ممثــل الولايــاة المتحــدة الأمري يــة  - 16
قـالـ  إن  (،A/C.3/78/SR.22لثـالثـة )ااظر  للجنـة ا 22مي الجلســــــــــــــة  

ــية الشــــــــل  المفقود ســــــــومباث ســــــــومفون لمعرمة  التحقيق بدإ مي قضــــــ
الحقيقــة وتقــديم مرتكــب الجريمــة إل  العــدالــة. ومــا بررــ  لجنــة التحقيق 
التي إاشـــــــــلت ا و ارة الأمت العام تعمل هل  جم  إدلة ومعلوماة موثوق  
ب ا، من ا مصـــدر إصـــولا وممتلكاتا، رت  تتم ت المح مة مت تصـــنيفا  

ملتدٍ والبدو مي إجراواة الميراث ومقا للقااون. وتقوم سلكاة    كشل 
ــية المعنية  ــعبية بوطلاع البعثاة الدبلوماســـ جم ورية لاو الديمقراطية الشـــ
بااتظام هل  التكوراة. وقال  إن بلدها ف يد اتباع سـياسـة متسـقة بشـلن  

 .تعزيز و فالة التضامت والمساواة بيت جمي  الفئاة العرنية، دون تمييز

ــيادة(  قال   السااايد ماايوا ر - 17 )المراقب هت اظام مالكة نل الســ
إن النظــام يقــدم  ــدمــاة ملتلفــة لــدهم الم ــاجريت. ويســــــــــــــع  إل  تلبيــة  
ارتياجات م الأســــــاســــــية مت  لال تومير الرهاية الكبية والملوى والغذاو، 
ــامـة إل  تقـديم دوراة لغويـة وتـدريـب هل  العمـل وبرامي تعليميـة   بـالإضــــــــــــ

التكيف م  مجتمعـات م الجـدفدة. ويقدم  وتوجيـا ثقـامي لمســــــــــــــاهدت م هل 
ــيما فيما فتعلق  ــاهدة قااواية ويبذل ج ود الدهوة، لا ســ ــا مســ النظام إيضــ
ــفة اللاج . وقال إاا فدهو  بال جرة وطلباة اللجوو و جراواة تحدفد صـــــ
ــال  العمــ ــة لحقوق جمي   ــاملــ الكــ ــة  ــايــ الحمــ ــة  ــالــ ــدولي إل   فــ الــ المجتم  

اد إســــــــــــــرهم و همـال ـا، هت طريق تعزيز التعـاون الـدولي، الم ـاجريت وإمر 
 و افان القواايت لحماية رقوق م، وتعزيز الوهي والتثقيف.

)رئيس اللجنة المعنية بحماية رقوق   السااااايد  واسو ةاااااوةاااااا - 18
ــرهم(  قال إن ممثلة الاتحاد الأوروبي  جمي  العمال الم اجريت وإمراد إســ
إثارة اقكتيت م متيت، هما رالاة الا تفاو القسرل والتمييز العنصرل.  
مفيمـا فتعلق بحـالاة الا تفـاو القســــــــــــــرل، إفـدة اللجنـة الآليـاة الوطنيـة 

فتســـــــــــن  لأمراد إســـــــــــر الأشـــــــــــلاص   ووســـــــــــع  اكاق هذه الآلياة رت 
الملتفيت، و ذلك الضـــحايا غير المباشـــريت، التواصـــل م  الســـلكاة مي 
ــل. وهذه الآلياة مفيدة للغاية، ول ذا  البلد المضــــــــــيف وهم مي بلد المنشــــــــ

 السبب تشدد اللجنة دائما هل  إهمية التعاون الدولي.

وقال إن التمييز العنصــــــرل يشــــــ ل إرد الشــــــواغل الاجتما ية   - 19
الرئيســية. وهندما تنلرك اللجنة مي روار بنااو م  دولة ما، موا ا تســع  
إل  تعزيز التعاطد والتضــامت وم م ااهرة ال جرة، اســتنادا إل  مرضــية  
مفــادهــا إن النــا  لا فبررون منــا ل م المريحــة مت تلقــاو إافســــــــــــــ م، بــل 

نلك بســـــــــــــبب اروف  ارجة هت إرادت م. ومي بعض يضـــــــــــــكرون إل  

البلدان، قوبل  تدمقاة ال جرة الكبيرة بمشـــــــــــاهر تعصـــــــــــب وهداو، وهذه  
المشـــــــاهر لا تفضـــــــي بكبيعة الحال إل  رماية رقوق الإاســـــــان. ولذلك 
ــياغة تعليق  ــرل لصـــ ــاو هل  التمييز العنصـــ تعمل اللجنة م  لجنة القضـــ

  اجريت.هام بشلن التمييز العنصرل ضد الم

وقال إن تســــــــوية الأوضــــــــاع إمر إســــــــاســــــــي  ما ن رة ممثلة   - 20
ــلاص   ــار إل  البرامي الح ومية التي تمن  الإقامة للأشـــ ــيك. وإشـــ الم ســـ
ــبل التعامل م  تدمقاة  ــروطا معينة باهتبارها مت ســــ ــتومون شــــ الذفت يســــ
ال جرة. وقد افَّذة بلدان  ثيرة برامي لتسوية إوضاع الم اجريت تتي  ل م 

ــول هل  اللدما ــمان إم ااية الحصـ ــية. غير إاا مت الم م ضـ ــاسـ ة الأسـ
اســـــــــتيفاو الم اجريت لمعافير الأهلية. ملا فنبغي إن فواج وا هقباة مثل 
الرســـــوم المرتفعة إو الحاجة إل  العثور هل  ضـــــامت. وينبغي إن ي ون  

 العمل هو المسار الأساسي المفضي إل  تسوية الأوضاع.

وقال إن مت دواهي ســــــروره إن فلارظ إن الســــــلفادور إاشــــــلة  - 21
تليـة وطنيـة بعـد الـد ول مي روار بنـَّاو م  اللجنـة. وهنـاك طرق هـدفـدة 
لتعزيز ال جرة المســــتدامة، وتنكول إمضــــل الممارســــاة مي هذا الصــــدد 

مرص مم نة للوصــــــــول إل  مجتمع م الجدفد هل  تزويد النا  بلوســــــــ   
ــعي إل  تم يت النا  مت العمل  ــلن الســـــ وبفرص الاادماج فيا. ومت شـــــ
وتومير مرص الاســــــــــــــتفــــادة مت البرامي الاجتمــــا يــــة والتعليم والرهــــايــــة  
ــتدامة  الصـــحية إن فيســـر الاادماج، ويم ت اهتباره جزوا مت التنمية المسـ

 للبلد.

وإشـــــار إل  التعليقاة التي إدل  ب ا ممثل بنغلاديش، مقال إن   - 22
، بمــا مي نلــك الج ود 75اللجنــة تعمــل هل  مبــادرة رقوق الإاســــــــــــــــان  

الرامية إل  ضـــــــــمان التصـــــــــدفق العالمي هل  المعاهداة الدولية لحقوق  
الإاســــــــــــان. ومي الحالاة التي وقَّع  مي ا البلدان هل  الاتفانية، ولكن ا  

ق ه لي ا، تعمل اللجنة م  مجموهة مت البلدان الصديقة لتشجي  لم تُصداِ
الدول هل  إكمال العملية، وتواصــل المناقشــاة الرســمية وغير الرســمية. 
ــمان إررا  تقدم  ــان إاا يم ت ضــــــ ــامل لحقوق الإاســــــ ويعني الكاب  الشــــــ
بشـــــلن القضـــــايا المتعلقة بالم اجريت مت  لال التعاون م  لجان إ رى،  

وق الكفل إو اللجنة المعنية بالقضـــــــــاو هل  التمييز ضـــــــــد مثل لجنة رق
المرإة. واللجنة المعنية بالعمال الم اجريت لدف ا اهتقاد راس  بلن التعاون  
ــلاـــا إن ف دل إل  مزيـــد مت   م  الـــدول وتبـــدفـــد إل شــــــــــــــ وك مت شــــــــــــــ

 التصديقاة،  ما إا رة رالة  وة ديفوار الأ يرة.

ــاة، ولكنا   - 23 وقال إن ممثل ماليزيا تســــاول هت إمضــــل الممارســ
ــللة تتلثر بالســـــياق اللاص ب ل منكقة. ون ر   إشـــــار إل  إن ال جرة مســـ
إن الأهمال المتعلقة بال جرة تكتسي إهمية بالغة مي المنكقة التي تنتمي  
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إلي ا ماليزيا،  ما إن مسائل العمالة ت دل دورا م ما مي وض  الاتفانية. 
م  بير مي هذا الصــــــــدد،  ما إا ر ت ر روار بنَّاو إُجرلَ  وقد إُررَ  تقد 
م  الفلبيت. واتفـاقـاة العمـل الـدوليـة مي نلـك البلـد متقـدمـة جـدا لـدرجـة إن 

ضـــــ  شـــــروك  الســـــ ال المكرو  الآن هو ما إنا  اا  هناك راجة إل  و 
محددة بشلن الملارقاة القضائية مي الحالاة التي تنكول هل  رالاة 

 ا تفاو، هل  سبيل المثال.

ــار    السااااااااايااادي مو لا - 24 ــالاتجــ بــ ــة  المعنيــ اللــــاصـــــــــــــــــة  )المقررة 
بــالأشــــــــــــــلــاص، لا ســــــــــــــيمــا النســـــــــــــــاو والأطفــال(  هرضـــــــــــــــ  تقريرهــا 

ــاة بنغلاديش وجنو  A/78/172 )ااظر ــة لح ومـ ــا ممتنـ ــ  إا ـ ــالـ (، مقـ
الســــــــــــــودان و ولومبيـا هل  مـا قـدمتـا مت تعـاون بنّـَاو إثنـاو الزيـاراة التي 
إجرت ا م  را. وقال  إا ا تشــــــج  جم ورية إمريقيا الوســــــك  هل  قبول 
هذه الزيارة رســــميا، وتشــــ ر ر ومت ا هل  ما إا رتا مت تعاون إيجابي 

 رت  الآن.

ورلل  المقررة اللاصــــــــة مي تقريرها التحدياة التي ت دل إل   - 25
وجود قصــــور مي المســــاولة هت الاتجار بالأشــــلاص مي رالاة النزاع، 
وهو مــا إدى إل  االفــال مرص لجوو الأشــــــــــــــلــاص المتَّجر ب م إل  
العدالة وســــــبل الااتصــــــاف واســــــتمرار التقاهس مي العمل هل  من  هذه 

ــار إلي ا  الجريمة والحماية من ا. ومي ــلحة يشــــــــــ ريت إن النزاهاة المســــــــــ
باهتبارها مت العوامل التي ت دل إل  تعرل الأشــــــــلاص للاتجار، مون  
ــاشـــــة تمثل اتيجة للتقاهس الجماهي للدول والمجتم  الدولي.  رالة ال شـــ
وترتبش إوجا القصـــــــــور مي المســـــــــاولة بعوامل  ثيرة، من ا التحدياة مي 

د ســــــــــــــلامـة المحققيت، وهـدم قـدرة الـدولة  جم  الأدلـة، والأ كـار التي ت ـد
ــمان التكبيق الفعال  ــير التحقيقاة. وثمة تقاهس هام مي ضــــــ هل  تيســــــ

 والكامل للمعافير القااواية الدولية ناة الصلة.

وهل  الرغم مت ااتشار إش ال ملتلفة مت الاتجار بالأشلاص   - 26
مي رـالاة النزاع، هل  إفـدل ج ـاة من ـا الجمـاهـاة المســــــــــــــلحـة غير  
التابعة للدول، مون هذه المسللة لا تزال غائبة إل  رد  بير هت هملياة 
ــمت هملياة المحاســــــبة.  ــد الحقيقة والعدالة الااتقالية المندرجة ضــــ كشــــ

 فــالــة ضــــــــــــــمــااــاة هــدم التكرار إل   يــادة تقويض   وي دل الإ فــاق مي
ــب اة   ــلحة وشـ ــارك جماهاة مسـ ــلام، ري   ثيرا ما تشـ هملياة بناو السـ
إجراميـــة مي الاتجـــار بــالأشــــــــــــــلـــاص مي رــالاة مــا بعـــد اات ـــاو النزاع  

 والحالاة الااتقالية.

ــكل  بعد بالملارقة   - 27 وقال  إن المح مة الجنائية الدولية لم تضـــ
القضـــــــــــائية لمرتكبي الاتجار بالأشـــــــــــلاص، ســـــــــــواو  جريمة اســـــــــــترقاق  

استفباد جنسي. وهناك طائفة مت القواهد التعاهدية والعرفية المنكبقة  إو

التي يم ت تكبيق ــا بفعــاليــة، من ــا مــا فتعلق بــالجرائم المرتكبــة ضــــــــــــــــد 
الم ــاجريت والمقتررــاة المتعلقــة بــالتحقيق مي هــذه الجرائم. ويســــــــــــــتمر 
ــك   ــذلـ ــالاة النزاع، و ـ ــدولي لحقوق الإاســـــــــــــــــان مي رـ ــااون الـ تكبيق القـ
الالتزاماة الإيجابية للدول بتحدفد الضــــــــــــــحايا ومســــــــــــــاهدت م ورمافت م، 

 اة معالة.و جراو تحقيق

وقال  إن ولاياة تقصــــــــي الحقائق وغيرها مت ولاياة التحقيق   - 28
ــلا ـــا إن ت دل دورا م مـــا مي تعزيز  المنوطـــة بـــالأمم المتحـــدة مت شــــــــــــــ
ــلاص مي النزاهاة. غير إن التحقيقاة   ــاولة هت الاتجار بالأشــــــــ المســــــــ
اللا مــة لم تجر، مــا هــدا رــالاة محــدودة، هل  الرغم مت اســــــــــــــتمرار 

لاتجار وتوثيق ا. وهناك قصـــــــــور يعترل الإبلا  هت إاماك وم شـــــــــراة ا
اســـــــــــتمرار التحقيق مي البعد الجنســـــــــــااي للاتجار بالأشـــــــــــلاص وتوثيقا 
باهتباره شـ لا مت إشـ ال العند الجنسـي المرتبش بالنزاهاة الذل تربكا 
صـــــــــــــلاة متكررة بزواج الأطفال والزواج القســـــــــــــرل، والاتجار لأغرال 

وهناك إيضــا تقاهس هت التحقيق   الاســترقاق المنزلي، والإجرام القســرل.
ــائيــة لمرتكبي ــا،  مي جرائم الاتجــار بــالرجــال والفتيــان والملارقــة القضـــــــــــــ

مي نلك الحالاة التي ترتكب مي ا هذه الجرائم لأغرال الاســـــتغلال  بما
 الجنسي مي رالاة النزاع.

وتضــــــــــــمَّت تقرير المقررة توصــــــــــــياة موج ة إل  الدول والأمم   - 29
المتحدة والمنظماة الدولية الأ رى بشـلن سـبل تعزيز المسـاولة وم امحة  
ــمان قدرة الأشــــلاص المتَّجر ب م هل  اللجوو  الإملاة مت العقا ، وضــ
ــاة التجارية   ــســـ ــا إن تشـــــارك الم ســـ الفعلي إل  العدالة. ومت الم م إيضـــ

ي بـذل مســــــــــــــتوى مـائق مت العنـايـة الواجبـة مي مراهـاة  وقكـاع الأهمـال م
رقوق الإاسـان التي تتضـمت إدواة لمن  الفظائ  ومن  اشـو  النزاهاة،  
ــمان   ــتغلال وضـــــــــــ مت إجل من  الاتجار بالأشـــــــــــــلاص لأغرال الاســـــــــــ
المســــــاولة ووصــــــول الضــــــحايا إل  ســــــبل الااتصــــــاف. وقال  إن تلياة 

 طفال.الرصد والإبلا  ريوية فيما فتعلق بالأ

)ممثلة الاتحاد الأوروبي، بصــــفتا مرانبا(    السااايدي سيليفانو  - 30
ــبب معاااة  ــان يســـ ــيم لحقوق الإاســـ ــر اات اك جســـ قال  إن الاتجار بالبشـــ
وإنى للضـــــــــحايا، ولا ســـــــــيما النســـــــــاو والأطفال. والكتلة ملتزمة بم امحة 
ــان فر ز هل   الاتجـار بـالبشــــــــــــــر، وتعزيز ا ي قـائم هل  رقوق الإاســــــــــــ

سـااي، وبتحدفد الضـحايا ورمافت م الضـحايا ويراهي السـت والمنظور الجن
 ودهم م وتم ين م.

وقال  إن الاتحاد الأوروبي فررب بالتوصية الدا ية إل   يادة  - 31
ــيا   ــن ا روسـ ــوو الحر  العدوااية التي تشـ ــيما مي ضـ التعاون الدولي، لا سـ
هل  إو راايــا، مت بيت ازاهــاة إ رى. وتســـــــــــــــاولــ  هت اللكواة التي 
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رة  اتلذت ا الأمم المتحدة لضمان التحقيق الفعلي مي جرائم الاتجار الميسَّ
باســـــــــــتلدام التكنولوجيا، و يفية نيام الدول بتحســـــــــــيت ما تقدما مت دهم 
ورماية لضــــــــــحايا الاتجار الذفت يســــــــــعون ســــــــــفيا د وبا إل  اللجوو إل  
ــا إل  المقررة اللاصــــــــــــة إن تحدد اللكواة   العدالة. وطلب الومد إيضــــــــــ

ول  احو الأ ـذ بتـدابير م ـامحـة الاتجـار بـالأشــــــــــــــلـاص القـائمـة هل  الأ
 الحقوق الموص  ب ا مي التقرير.

)مــالكــة(  قــالــ  إن بلــدهــا فررــب بــدهوة    السااااااااايادي مي االي  - 32
المقررة اللاصــــــــــــة إل  تجاو  القوالب النمكية مي اكتشــــــــــــاف ضــــــــــــحايا 
ــر، والاهتراف بملاطر التمييز المتدا لة والمتقاطعة التي  الاتجار بالبشــــ
ــار التقرير إل  اق   ــر مي رالاة النزاع. وإشــــ ت دل إل  الاتجار بالبشــــ

ــبة  للأطفال هل  اهتبار إا ا تشــــــ ل  دماة الحماية والإجراواة المناســــ
هائقا إمام إجراو تحقيقاة مي الاتجار بالأطفال لأغرال إش ال ملتلفة 
مت الاســـــــتغلال، ومن ا الاســـــــتفباد الجنســـــــي، والزواج القســـــــرل، والعمل  

الحمل، والإجرام القســــــــرل. وإهرب  هت تقدفرها البالص لأل تفاصــــــــيل  إو
ابير إو الاســـــــــــــتراتيجياة المحددة التي يم ت إن إ رى تقدم بشـــــــــــــلن التد

ــمان ســــــلامة   تعتمدها الدول الأهضــــــاو للتغلب هل  هذه التحدياة وضــــ
 الضحايا ورماه م.

)اليواان(  قال إن الاتجار بالأشـــــــلاص    السااااايد  اةااااا انياس - 33
جريمـــة دوليـــة تحتـــاج إل  اتبـــاع ا ي دولي. وقـــال إاـــا فرجو ممتنـــا مت  
المقررة اللـاصــــــــــــــة إن تقـدم تفـاصــــــــــــــيـل هت توصــــــــــــــيت ـا بـودراج الاتجـار 
بالأشــــــــلاص هل  وجا التحدفد ضــــــــمت قائمة الأمعال التي تندرج تح  

لاتفانية المقتررة تعريف الجرائم المرتكبة ضـــــــــد الإاســـــــــااية مي ســـــــــياق ا
ــل مواومة  ــااية. وقال إن بلده فواصــــ ــد الإاســــ ــلن الجرائم المرتكبة ضــــ بشــــ
ــيما بعد  ــاتا م  تحدياة مت قبيل تدمقاة ال جرة والنزاهاة، لا ســـ ــياســـ ســـ
اادلاع الحر  مي إو راايا. والبلد هل  اســــــــــتعداد للمشــــــــــار ة مي الحوار  

لأشــلاص وتومير ســبل ااتصــاف معالة بشــلن مســاولة مرتكبي الاتجار با
 للضحايا.

)ال ند(  إشـار إل  بيان إدل  با ممثل باكسـتان   السايد وااي اا - 34
ــة   مقـال إن   (،A/C.3/78/SR.22جنـة الثـالثـة )ااظر  لل  22مي الجلســــــــــــ

ومد بلده غير متفاج  بلن باكســــتان ا تارة مرة إ رى إســــاوة اســــتلدام  
ــاو مي الأمم المتحدة وغيرها   نلك المحفل الموقر. وتدرك الدول الأهضــــــــ
ــتلدام  ــاوة اسـ ــتان مي إسـ ــتمرار باكسـ مت المنظماة المتعددة الأطراف اسـ

ــد ال ند. وقال إ ن ملتلد المنابر لنشـــــر دهاية  بيثة ولا إســـــا  ل ا ضـــ
 المذرل باكســـــتان تفعل نلك لصـــــرف ااتباه المجتم  الدولي هت ســـــجل ا  

 مي مجال رقوق الإاسان.

وقال إن باكســتان معلوم هن ا إا ا ما متئ  تســحق المعارضــة   - 35
ــياســــي مي  ثير مت مناطق ا منذ هقود، وإن الا تفاو   وتمار  القم  الســ
القســرل والارتجا  التعســفي والتعذفب قد اســتُلدم   لدواة ل كراه. بل 
إن هدة مدامعيت هت رقوق الإاســـــان وامت م المنية مي روادث ملســـــاوية  

ة إثناو وجودهم مي المنف ، وم  نلك فواصـل ت رون  مي اروف غامضـ
 النضال ضد القم  والتمييز المن جييت مي باكستان.

وقـال إن ومـد بلـده ف  ـد مت جـدفـد إن الأقـاليم الاتحـاديـة لجـامو   - 36
ــائـل المتعلقـة ب ـا  و شــــــــــــــمير ولادات جزو لا فتجزإ مت ال نـد، وإن المســــــــــــ
دا لية بحتة بالنسـبة لل ند. وا تتم بيااا قائلا إن باكسـتان ليس لدف ا إل 
ــ ون   ــدانية إو رق ف هل ا للمثول إمام المح مة للتعليق هل  الشـــــــــ مصـــــــــ

 ية لل ند.الدا ل

ــتراليا(  قال إن بلده ف يد القرار الذل    السااااااايد  يلساااااااوت  - 37 )إســــــــ
لحمـايـة وضــــــــــــــمـان   2022اتلـذتـا منظمـة العمـل الـدوليـة مي تنار/مـار   

رقوق العمـل والبيئـة الآمنـة لجمي  الفـاريت مت إو راايـا، ولا ســــــــــــــيمـا مت  
يفيشــــون إوضــــاها هشــــة. وتواصــــل إســــتراليا دهوة الاتحاد الروســــي إل  

  لاقي لأو راايا.إا او غزوه غير القااواي وغير الأ

ــتجابة   - 38 ــي  اكاق الاســـــــــــ وقال إن ر ومة بلده تعمل هل  توســـــــــــ
ــدل لدوام  الاتجار بالأشــــلاص، بما مي نلك  الإقليمية الرامية إل  التصــ
ــيما مت  لال شـــــــــــراكت ا الكويلة  الدوام  التي تتفاقم بفعل النزاع، ولا ســـــــــ
ــاو  ــيا ودهم الج ود الرامية إل  إاشــ الأمد م  رابكة إمم جنو  شــــرق تســ

ــد ــذه إول مرمق للتـ ــة ي ر  تر يزه هل  التصــــــــــــــــدل ل ـ ريـــب مي المنكقـ
 المسللة، وتعزيز قدرة الناجيت هل  اللجوو إل  العدالة.

وتســـاول هت الكيفية التي ســـتمضـــي ب ا المقررة اللاصـــة قدما   - 39
بــالتوصــــــــــــــيــة بــلن تقوم هيئــاة الأمم المتحــدة الم لفــة بــالتحقيق وهيئــات ــا 
المعنية بتقصـي الحقائق بوجراو تحقيقاة مسـتمرة مي الاتجار بالبشـر مي 

 رالاة النزاع ومواصلة ضمان المساولة والعدالة للضحايا والناجيت.

)الجم ورية الدوميني ية(  قال  إن ومد بلدها    الساااايدي أندوخاا - 40
يعمل راليا م  الســــــــويد والممثلة اللاصــــــــة للأميت العام المعنية بالعند 
ضــــد الأطفال لتنظيم مناســــبة بشــــلن رماية الكفل مي قكاهي الســــيارة 
ــية   ــ ل مي ما قضـــــ ــفر، وهما قكاهان لا فزال الاتجار بالأطفال يشـــــ والســـــ

ــية. ومت الواضــــــــ  إن الح و  ــ لة  رئيســــــ ــتكي  إن تحل المشــــــ ماة لا تســــــ
بمفردهـا  ومت شــــــــــــــلن تضــــــــــــــامر الج ود م  القكـاع اللـاص ومنظمـاة  
المجتم  المداي والأطراف الم تمة الأ رى إن ف دل إل  رلول إمضــــل. 
وقـــالـــ  إن ومـــد بلـــدهـــا فرغـــب مي معرمـــة التـــدابير التي يم ت اتلـــانهـــا  
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للتصـــدل لكون الاتجار بالبشـــر تجارة مربحة للغاية، وطلب  إل  المقررة  
اللاصـة إن تقدم إمثلة هل  إمضـل الممارسـاة التي ت دل إل  االفال 

 د ل الجناة.

)الاتحاد الروســــــي(  قال إن بلده و ن  ان   الساااايد  وسمين و  - 41
يشــــاطر المقررة اللاصــــة قلق ا إ او المســــللة قيد النظر، مون التوصــــياة 
ــيل. وي يد الاتحاد الروســــي التعاون   الواردة مي التقرير مغرقة مي التفاصــ
الشـــامل بشـــلن الاتجار بالأشـــلاص، ولكنا يعتقد إن لكل دولة الحق مي 

 لاصة ب ا.إاشاو تليات ا الوطنية ال

وقال إن الإشــــارة إل  ازع الأهضــــاو البشــــرية موجزة للغاية مي   - 42
التقرير ري  جاوة مي ســــكريت مقش. ودها المقررة اللاصــــة إل  إفلاو  
اهتمـام إوثق ل ـذه المســــــــــــــللـة، لأن اللاجئيت الأو رااييت الموجودفت رـاليـا 
مي بلدان الاتحاد الأوروبي معرضــــــــون للكر الوقوع مريســــــــة لجماهاة  

 مة.الجريمة المنظ

)سـويسرا(  قال  إاا يجب هل  الدول إن تكام    السايدي  اننر - 43
الإملاة مت العقـا  مت  لال ضــــــــــــــمـان التحقيق م  المت ميت بـارتكـا   
جريمة الاتجار بالبشــــر وملارقت م قضــــائيا بموجب القااون الدولي، هند 
الاقتضـاو. ويجب إيضـا إن تتا  للضـحايا سـبل ااتصـاف معالة. وتسـاهد 

ــمان رماية المدا ــاولة هل  ضـــــ ــلحة، وهو  المســـــ ييت إثناو النزاهاة المســـــ
 يمثل إردى إولوياة سويسرا مي ولافت ا التي  لف ا ب ا مجلس الأمت.  ما

وفيما فتعلق بم امحة الاتجار بالأشـــــــــــلاص وم امحة الإملاة  - 44
مت العقا  مي رالاة النزاع، تسـاول  هت السـبل التي يم ت إن تسـلك ا  
المقررة اللاصــــــــــــــة لكفالة إوجا التا ر م  إطراف ماهلة إ رى مي الأمم 
المتحدة، من ا رفظة الســـــــــــلام، والممثلة اللاصـــــــــــة للأميت العام المعنية 

ــة للأميت العـام   بـالعند الجنســــــــــــــي مي رـالاة النزاع، والممثلـة اللـاصــــــــــــ
 المعنية بالأطفال والنزاع المسل .

)روماايا(  قال  إن بلدها يقوم راليا بصـياغة   السايدي ميخاحيق - 45
اســـــتراتيجية وطنية بشـــــلن الاتجار بالأشـــــلاص، وتســـــاول  هما إنا  ان  
يم ت للمقررة اللاصـــــــــــة إن تقدم إل توصـــــــــــياة إو إمثلة هت إمضـــــــــــل 
الممارســـــــــــــاة لمســـــــــــــاهدة البلدان مي تلك العملية. ومي ضـــــــــــــوو الحر  

تي يم ت إن تتلـذهـا العـدواايـة مي إو راايـا، تســـــــــــــــاولـ  هت الســــــــــــــبـل ال
ــة لتنســــــــــــــيق  ــة والح ومـــاة والمنظمـــاة غير الح وميـ ــدوليـ المنظمـــاة الـ
ــدل للتحـديـاة الفريـدة المتمثلـة مي من  الاتجـار  ج ودهـا بفعـاليـة، للتصــــــــــــ

 بالأطفال مي رالاة النزاع.

)مـاليزيـا(  قـال إن الجريمـة المنظمـة والعـابرة    الساااااااااياد سومي  - 46
ــيادة القااون والنجا   للحدود الوطنية لا تزال تقول الأمت الوطني وســـــــــــ
ــياســـــــية  ــادفيت. وتتمت  ماليزيا بموق  جغرامي واروف ســـــ والرماه الاقتصـــــ
واقتصـادية مواتية، ومت ثم م ي تواجا تحدياة ااشـئة هت الجرائم العابرة 

 ــا الاتجــار بــالأشــــــــــــــلــاص. وقــد اتلــذة هــددا مت  للحــدود الوطنيــة، ومن
اللكواة التشـــــــريفية والقضـــــــائية للتصـــــــدل ل ذه المســـــــللة، واســـــــتحدث  

 براامجا متلصصا لمساهدة الضحايا.

ــللة، تســــــاول هت   - 47 ومي ضــــــوو الكاب  العابر للحدود ل ذه المســــ
الآلياة المتعددة الأطراف القائمة إو إمثلة هل  إمضــل الممارســاة التي 
كاا  معالة مي مســــــاهدة الدول هل  م امحة المتَّجريت والكشــــــد هن م،  

 مضلا هت الوسكاو الذفت يستفيدون مت هذا العمل الشني .

ــلة مت   السااااايدي علو   - 48 ــلســــــ )المغر (  قال  إن بلدها اتلذ ســــــ
التدابير لمن  الاتجار بالأشـــــــــــلاص، ورماية الضـــــــــــحايا ومســـــــــــاهدت م،  
ومعانبة الجناة. مقد إاشـــــــــل لجنة وطنية لتنســـــــــيق تدابير م امحة الاتجار 

ــا مراكز لشـــــ ون المرإة 2019بالأشـــــلاص ومنعا مي هام   ــل إيضـــ ، وإاشـــ
 والأطفال الذفت هااوا مت العند.

ــددة مي تقريرها هل  إهمية   - 49 ــة شــــــــــ وقال  إن المقررة اللاصــــــــــ
مبادئ الأمم المتحدة التوجي ية بشـلن الأهمال التجارية ورقوق الإاسـان. 
وقـالـ  إن الومـد يكلـب إل  المقررة اللـاصـــــــــــــــة إن تقـدم إل إمثلـة هل  
إمضــــل الممارســــاة فيما فتعلق بالتو ية بتلك الوثيقة واشــــرها، ولا ســــيما 
ــلاص ورماية  ــمي، مت إجل من  الاتجار بالأشــ دا ل القكاع غير الرســ

 رقوق العمال، بمت مي م العاملاة، مي جمي  مرارل سلسلة الإمداد.

)مصـــــــــــر(  قال إن بلده يحيش هلما بالتحدياة  السااااااايد محمد - 50
التي ت دل إل   يادة الاتجار ويشــــــــدد هل  إهمية الج ود الدولية الرامية  
إل  ضــــمان التنمية المســــتدامة ورل ملتلد الأ ماة الكامنة وراو  يادة  

 رالاة التشريد القسرل والاتجار بالأشلاص.

وقال إن ومد بلده فرغب مي معرمة ســـــــــــــبل تعزيز الشـــــــــــــراكاة   - 51
ــاواة،   الـدوليـة مت إجـل تحقيق التنميـة المســــــــــــــتـدامـة وم ـامحـة هـدم المســــــــــــ
والأدواة التي يم ت اســـتلدام ا لم امحة الاتجار بالأشـــلاص، لا ســـيما  

 مي ضوو مستوياة الفقر وتجدد النزاهاة.

)إفرلنــدا(  قــالــ  إن بلــدهــا ف يــد الــدهوة التي   الساااااااااياادي د نا - 52
إطلقت ا المقررة اللاصــــــــــــة إل  تعزيز المســــــــــــاولة وم امحة الإملاة مت  
العقا  و فالة إم ااية لجوو الأشــــــــــــلاص المتَّجر ب م إل  العدالة معليا.  
ــري  لتنفيذ هملية إكثر   ــ  تشــ وتحقيقا ل ذه الغاية، تعمل إفرلندا هل  وضــ
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تر يزا هل  الضــحايا وإكثر شــمولا للكشــد هت المتضــرريت مت الاتجار 
ودهم م. وطلب  إل  المقررة اللاصـــة إن تقدم مزيدا مت التفاصـــيل هت  
الكيفيــة التي يم ت ب ــا للــدول إن تعز  التعــاون الــدولي والمســــــــــــــــاهــدة  
ــمان إجراو تحقيقاة معالة مي قضــــــــــــايا  القااواية المتبادلة مت إجل ضــــــــــ

 الاتجار.

)بيلارو (  قال إن بلده فوامق هل  هدد    السااايد  ريفال سااا يا - 53
مت الاســــــــتنتاجاة الواردة مي تقرير المقررة اللاصــــــــة، من ا الحاجة إل  
ــاهدة   ــحايا الاتجار، وتعزيز التعاون الدولي والمســـــــــــ تومير الحماية لضـــــــــــ
القااواية المتبادلة، وضــــــــــمان معالية التحقيقاة، وضــــــــــمان امتثال جمي   

 اة الصلة.إصحا  المصلحة لفروع القااون ن

ــة قد   - 54 ــروره إن فلارظ إن المقررة اللاصــ وقال إن مت دواهي ســ
الاتجار بالأشـــــــلاص،  إول  اهتماما وثيقا لدور القكاع اللاص مي من   

ريـ  إثـارة بيلارو  هـذه المســـــــــــــــللـة إمـام لجنـة من  الجريمـة والعـدالـة 
ــابق مت هـام   . ولكنـا إهر  هت شــــــــــــــعوره 2023الجنـائيـة مي وقـ  ســــــــــــ

ــارة إوســـ  للتر يز هل  اللاجئيت، الذفت  بالأســـد بســـبب هدم بســـش مسـ
 فتعرضون لللكر بصفة  اصة إثناو النزاهاة المسلحة.

ــتان(  قال  إن ر ومة بلدها اتلذة  السااااايدي  ريشاااااا - 55 )باكســـــ
هـددا مت اللكواة التشــــــــــــــريفيـة والإداريـة لمن  الاتجـار بـالأشــــــــــــــلـاص. 

  35 000وبفضل ج ودها مي مجال إافان القااون، تم اكتشاف إكثر مت  
ــحية للاتجار وإريل إكثر مت   شـــــل  من م إل  اللدماة  22  000ضـــ

التي تقدم ا الح ومة إو منظماة المجتم  المداي مي الســــــنواة اللمس  
 .2023رت  هام  

وقال  إن الكاب  العابر للحدود للاتجار بالأشــــلاص يقتضــــي   - 56
تعزيز التعاون الدولي فيما بيت بلدان المنشــل والعبور والمقصــد. وســي ون  
مت المفيد الاسـتماع إل  تراو المقررة اللاصـة بشـلن سـبل تعزيز التعاون  

 الدولي لمن  الاتجار بالنساو والأطفال.

ــة   الساااايدي  ولمر - 57 ــمبر (  قال  إن تقرير المقررة اللاصــــ )لكســــ
فبيت إن تلياة التحقيق التابعة للأمم المتحدة وغيرها مت ولاياة التحقيق 
ــلاص مي رالاة النزاع،  المنوطة ب ا لا تحقق دائما مي الاتجار بالأشـــــــ
هل  الرغم مت وجود م شــراة ووثائق م مة هت ااتشــاره. وتســاول  هت  

إن يســــــــــــــلك ا لكفالة إن تدمي هذه الآلياة    الســــــــــــــبل التي يم ت للمجتم 
والولاياة مســــــــــللة الاتجار بالأشــــــــــلاص مي النزاهاة مي همل ا بكريقة 

   من جية، م  إفلاو اهتمام  اص للاتجار بالأطفال.

)الولاياة المتحدة الأمري ية(  قال إن غزو   السااايد ماايلونلين - 58
ملافيت شـــــل  هل  الفرار  8الاتحاد الروســـــي الشـــــامل لأو راايا إجبر 
ــافر   ــااي/فنـ ــااون الثـ ــد بحلول  ـ ــا يقر  مت    2023مت البلـ ــد مـ وتشــــــــــــــريـ

ملافيت ت ريت دا ل ردوده. ويتعرل ه لاو اللاجئون والمشـــــردون   5,4
ــة للاتجار بالأشــــلاص. وقال إن الدهم المقدم مت ر ومة   ــفة  اصــ بصــ
ــا ت الوطني لم ـامحـة الاتجـار مي إو راايـا،  بلـده  ـان ريويـا لللش الســــــــــــ

ــاهــد إكثر مت   مت مرادى المتصــــــــــــــليت رت  الآن.    65  000الــذل ســـــــــــــ
التي يم ت إن تنفذها الدول الأهضـــــــــاو وتســـــــــاول هت تلياة المســـــــــاولة 

 اطق النزاع.لضمان سد ثغراة الحماية فيما فتعلق بمن

لوجي )الصـيت(  قال إاا فنبغي للأطراف المتحاربة   السايد ليو - 59
مي رــالاة النزاع إن تتقيــد بــالقــااون الــدولي، وإن تتلــذ تــدابير لحمــايــة 
ــامر   ــ ال العند. وينبغي للمجتم  الدولي إن فتضــ المداييت مت جمي  إشــ
ــلة بالاتجار بالأشـــلاص ومعانبة مرتكبي ا، م    ــاف الجرائم المتصـ لاكتشـ

 ائية للبلدان المعنية.ارترام السيادة القض

غير إن القضــــــــــــاو هل  الاتجار بالأشــــــــــــلاص مي النزاهاة   - 60
ــع  المجتم  الـدولي إل   لا  فنبغي إن ي ون ال ـدف الوريـد الـذل يســــــــــــ

تحقيقا. والتوصـــــــــــل إل  وقد لإطلاق النار واســـــــــــتعادة الســـــــــــلام هما  
وردهما الإجراوان الكفيلان إســـــــــاســـــــــا بالحيلولة دون إلحاق الصـــــــــدمة  
بالفئاة الضـــــــفيفة اتيجة للنزاهاة. ولذلك قدم  الصـــــــيت مبادرة إمنية  

ان إل  التقيد بمف وم مشـــــــــــــترك للأمت ورماية  هالمية تدهو جمي  البلد 
 السلام العالمي.

)إو راايــا(  قــالــ  إن ر ومــة إو راايــا    السااااااااايادي تو اااةااااااااا اا - 61
ــتغلال  ــدل لملاطر الاســ ومنظماة المجتم  المداي تعمل بلا  لل للتصــ
ــيا   ــنَّت ا روســـ والاتجار بالأشـــــلاص الناجمة هت الحر  العدوااية التي شـــ
هل  بلدها، ولا ســـــــيما هت طريق التو ية وتعزيز التشـــــــريعاة وتوســـــــي   

إيضـــــــا م  شـــــــر ائ ا الدولييت  اكاق تدريب المســـــــ وليت. وتعمل إو راايا
هل  اتلـان تـدابير وقـائيـة شـــــــــــــــاملـة، وتعر  هت امتنـاا ـا لمـا قـدموه مت  
مساهدة مي إاشاو منصة لتبادل المعلوماة تتي  للبلدان المعنية إن تقدم 

 معلوماة هت الاتجار بالأشلاص.

)الجم ورية العربية الســــــورية(  قال إن تقرير   الساااايد ال ر ااااة - 62
المقررة اللاصـة فذ ر بلده مي تسـ  مقراة ملتلفة. وتسـتند سـب  مت هذه 
الفقراة إل  معلوماة مقدمة مت مصــــــــدر وارد. ومت الواضــــــــ  إن هذه 
الفقراة تتللد مت ادهاواة، مي ريت قدم  معلوماة تســــتند إل  وقائ   

ر غير ال مصــــــــــــــحوبيت والمواليـــد الجـــدد غير  هت دول إ رى. والقُصــــــــــــــَّ
مت التقرير هم إبنــاو الإرهــابييت   15المســــــــــــــجليت المــذ ورون مي الفقرة  
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الموجودفت مي الجم ورية العربية الســـــــورية. ودها المقررة اللاصـــــــة إل  
ــن    ــتقبل، رت  فتســ ــادر موثوق ب ا للمعلوماة مي المســ الرجوع إل  مصــ

ن ر ية  املة هت الحالة مي بلده.  لجمي  الأطراف إن تكواِ

)المرانبة هت اظام مالكة نل    اوةاا و ساا ا -الساايدي أورااا   - 63
الســــــيادة المســــــتقلة(  قال  إن م امحة الممارســــــة الب يضــــــة المتمثلة مي 
الاتجار بالأشــــــــــلاص تقتضــــــــــي اتباع ا ي شــــــــــامل فرتكز هل  التعاون  
الدولي والتشــريعاة القوية والإافان القول للقااون. وقد ســاهد اظام مالكة  

ــيــادة المســــــــــــــتقلــة، مت جــاابــا، م  را هل  مت  دار تمنــة مي   نو الســــــــــــ
ماساتشوستس لتقديم المساهدة لضحايا الاتجار بالأشلاص، م  التر يز 
بصــفة  اصــة هل  مت تعرضــوا للاتجار لأغرال الاســتغلال الجنســي. 
وده  الدول الأهضــــــاو إل  التعاون م  ملتلد إصــــــحا  المصــــــلحة،  

لقكاع اللاص والأوسـاك الأكاديمية  مي نلك  ياااة الأمم المتحدة وا بما
ــاو هل  الاتجار بالأشـــلاص مت  لال  والمنظماة غير الح ومية للقضـ
اتبـاع اســــــــــــــتراتيجيـاة متجـذرة مي ج ود الوقـايـة والملارقـة القضـــــــــــــــائيـة  

 والحماية والشراكة.

ــار    السااااااااايااادي مو لا - 64 ــالاتجــ بــ ــة  المعنيــ اللــــاصـــــــــــــــــة  )المقررة 
بالأشــلاص، لا ســيما النســاو والأطفال(  قال  إن  ياااة الأمم المتحدة 
ــلن تعزيز قـدرة الج ـاة الفـاهلـة مي قكـاع  تشــــــــــــــ ـد تنفيـذ همـل م م بشــــــــــــ
رة باســــــــتلدام التكنولوجيا  العدالة هل  التحقيق مي جرائم الاتجار الميســــــــَّ

ــائيـة لمرتكبي ـا. و  ثمـة رـاجـة إل  بـذل مزيـد مت الج ود والملارقـة القضــــــــــــ
لضـــــــــــمان إم ااية لجوو الضـــــــــــحايا إل  العدالة، بما مي نلك مي رالاة 
 النزاع، ومساولة قكاع التكنولوجيا والشر اة العاملة دا ل هذا القكاع.

وقال  إن الآلياة الفعالة الرامية إل  تعزيز رقوق الضــــــــــــــحايا   - 65
تشـــمل الاكتشـــاف المب ر، والحصـــول هل  الحماية الدولية، بما مي نلك 
ــحايا، والحماية مت الإهادة  ــاهدة غير مشــــروطة للضــ اللجوو، وتقديم مســ
القســـــــرية، وتوســـــــي  الكرق الآمنة والنظامية لل جرة، وتومير مرص إهادة 

 دار تلشيراة إاسااية.التوطيت، و ص

ومت الأمور الحيويــة تعزيز اظم رمــايــة الكفــل، بمــا مي نلــك   - 66
قــدرة الج ــاة الفــاهلــة مي مجــال رمــايــة الكفــل مي رــالاة النزاع، هل  
من  الاتجار بالأطفال، واكتشــــــــاف الأطفال المعرضــــــــيت لللكر، و فالة 
 دماة الحماية المتكاملة، لفائدة مئاة من ا الأطفال المشـردون. وينبغي 

 اص للأطفال غير المصحوبيت والمنفصليت هت نوي م.إفلاو اهتمام  

وقال  إن إدراج إشــــــارة محددة إل  الاتجار بالأشــــــلاص مي  - 67
ــلاا إن  ــااية مت شـ الاتفانية المقتررة بشـــلن الجرائم المرتكبة ضـــد الإاسـ

ــلاص جريمة مت   ــ ل الاتجار بالأشـــــ فلف  الااتباه إل  ارتمال إن يشـــــ
 هذا القبيل.

وفيما فتعلق ببعثاة التحقيق وتقصـــــــي الحقائق التي تضـــــــكل    - 68
مواصــــــــــــــلـة الحوار بشــــــــــــــلن ولايـة ب ـا الأمم المتحـدة، قـالـ  إن مت الم م  

المقررة اللاصــة، وقد ي ون مت المفيد إدراج إشــارة صــريحة إل  الاتجار 
 بالأشلاص مي الولاياة الممنورة.

ومت   - 69 المتجريت  هل   تعود  التي  الفوائــــــد  تقلي   إن  وقــــــالــــــ  
يســتفيدون مت الاتجار يقتضــي إجراو تحقيقاة ومحاكماة معلية، مضــلا  

 هت إتارة سبل الااتصاف للضحايا، ومن ا التعويض.

و لاما لما إكده الاتحاد الروســـــي، طلب  دول  ثيرة توصـــــياة   - 70
مفصـــــــــلة ومقا للولاية التي إســـــــــندها مجلس رقوق الإاســـــــــان إل  المقررة  
ــة. ووامقــ  هل  إاــا فنبغي إفلاو مزيــد مت الاهتمــام للاتجــار   اللــاصـــــــــــــ

  بالأهضاو مي جمي  رالاة النزاع.

وقال  إا ا تتعاون م  الممثلة اللاصـــــــــــة للأميت العام المعنية  - 71
بالأطفال والنزاع المســـــل  بشـــــلن المســـــللة المحددة المتعلقة ب يفية تقاط   
الاتجار م  الاات اكاة الجســـــيمة ضـــــد الأطفال مي النزاهاة المســـــلحة،  
و يفية تعزيز الإبلا  هت الاتجار بالأطفال ورصـده ومنعا مي مثل هذه 

ة. وقـالـ  إا ـا اســــــــــــــتحـدثـ  م  را إداة إرـاطـة بشـــــــــــــــلن الاتجـار  الحـالا
بالأطفال لتســـــــتلدم ا الدول بالتعاون م  الممثلة اللاصـــــــة للأميت العام 
المعنيـة بـالعند ضـــــــــــــــد الأطفـال،  مـا إا ـا تتعـاون بـااتظـام م  الممثلـة 
اللـاصـــــــــــــــة للأميت العـام المعنيـة بـالعند الجنســــــــــــــي مي رـالاة النزاع، 

ر بياااة مشــتر ة تســلش الضــوو هل  الاتجار المتصــل يشــمل إصــدا بما
 بالنزاع لأغرال الاستغلال الجنسي.

وفيمـا فتعلق بـلمثلـة إمضــــــــــــــل الممـارســــــــــــــاة فيمـا فتعلق بجرائم  - 72
الاتجار الميســــــــرة باســــــــتلدام التكنولوجيا، قال  إن التقرير المواضــــــــيعي  
الـذل إصــــــــــــــدره مريق اللبراو التـاب  لمجلس إوروبـا المعني بـالعمـل هل  
ــة لروماايا. وثمة راجة  ــي إهمية  اصــــــ ــر ي تســــــ م امحة الاتجار بالبشــــــ

رماية الكفل، التي هي إكثر الآلياة معالية لمن  إيضـــــا إل  تعزيز اظم  
   الاتجار بالأطفال ورماية الأطفال الضحايا.

لاهال بشــــــــلن التعاون الدولي مي   -وقال  إن اتفانية ليوبليااا  - 73
ــائية مي جرائم الإبادة الجما ية والجرائم ضــــــــد  التحقيق والملارقة القضــــــ
ــااية وجرائم الحر  وغيرها مت الجرائم الدولية التي اهتمدة م  را  الإاســــ
ــا ــارة إيضـــــ  هي اتفانية نياِمة فيما فتعلق بتعزيز التحقيقاة الدولية. وإشـــــ
إل  إهمية تحســيت المســاهدة القااواية المتبادلة، و يادة القدرة هل  إجراو 
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تحقيقاة مشـــــــتر ة، والاكتشـــــــاف المب ر لضـــــــحايا الاتجار لتم ين م مت  
 المشار ة مي إجراواة التحقيق إنا رغبوا مي نلك.

ــلن الحــاجــة إل   - 74 وإهربــ  هت اتفــاق ــا م  ممثلــة المغر  بشـــــــــــــ
رماية العمال الم اجريت، وشــددة مرارا هل  إهمية القواايت والســياســاة 
ــمل  ــان لتشـ الإلزامية المتعلقة ببذل العناية الواجبة مي مراهاة رقوق الإاسـ

 جمي  القكاهاة وجمي  مستوياة سلاسل الإمداد.

ــالنزاهـــاة، إكـــدة   - 75 ــار المتصــــــــــــــــل بـ ــا فتعلق بـــدوام  الاتجـ وفيمـ
ــو   ــاو هل  الفقر والحد مت ارتمال اشــــــــ ــتمرار هل  إهمية القضــــــــ باســــــــ

هنـدمـا اظرة اللجنـة الثـالثـة مي   2022النزاهـاة، بمـا مي نلـك مي هـام  
النزاع المتصــل بالمنات وإثر التدهور البيئي ومقدان ســبل الفيش. وت دل 

هوامـل تســــــــــــــ م مي  يـادة  كر الاتجـار. ومت   جمي  هـذه التحـديـاة إل 
 الضرورل إيضا تحقيق إهداف التنمية المستدامة.

وفيما فتعلق بالســــــــ ال الذل طررتا إفرلندا، قال  إن الاتفاقاة  - 76
ــلن   ــاهـدة القـااوايـة المتبـادلـة  الثنـائيـة وتعزيز التعـاون الـدولي بشــــــــــــ المســــــــــــ

ــدفق هل   ــلن التصـ ــلا ا مي نلك شـ ــية، شـ ــاسـ والتحقيقاة الدولية إمور إسـ
  اتفانية ليوبليااا.

واصــــــــــــــح  مندو  بيلارو  بالرجوع إل  التقرير الذل قدمتا  - 77
بشـــــــــــــــلن رقوق    2023إل  مجلس رقوق الإاســـــــــــــــان مي رزيران/فوايــا  

ــدد هل  إهمية   ــية، والذل شـــــــــ اللاجئيت وطالبي اللجوو والعديمي الجنســـــــــ
الامتثـــال للقـــااون الـــدولي للاجئيت، بمـــا مي نلـــك الحمـــايـــة مت الإهـــادة 

ى العـالمي للاجئيت، رثـ  جمي  الـدول القســــــــــــــريـة. وفيمـا فتعلق بـالمنتـد
ــمام إل  التع د بمن  الاتجار بالأشـــــــــــــلاص بيت اللاجئيت  هل  الااضـــــــــــ
وطالبي اللجوو وضـــمان قدرة ضـــحايا الاتجار والفئاة المعرضـــة لللكر  
 هل  الوصول بش ل معلي إل  اللجوو وغيره مت إش ال الحماية الدولية.

الاتجــــــار   - 78 لمن   الــــــدولي  التعــــــاون  تعزيز  يم ت  إاــــــا  وقــــــالــــــ  
بالأشـلاص مت  لال تلياة التعاون الدولي، والاكتشـاف المب ر، وسـبل 

 الحماية الدولية لضحايا الاتجار والفئاة المعرضة لللكر.

وسـتواصـل المقررة اللاصـة العمل هت  ثب م  تلياة التحقيق   - 79
التــابعــة للأمم المتحــدة. غير إاــا فنبغي إن تـُـدرج مي الولايــاة الممنورــة 
إشـــــــاراة صـــــــريحة إل  الاتجار. وللمح مة الجنائية الدولية إيضـــــــا دور  
محتمــل إ او الجرائم التي تســــــــــــــت ــدف الم ــاجريت وإامــاك الاتجــار التي 

ة النزاع اللاضـــــعة للتحقيق راليا. وهلاوة هل  نلك، اكتُشـــــف  مي رالا
فنبغي لآلياة العدالة الااتقالية إن تعتمد النظر مي الاتجار بالأشــــلاص  
 بوصفا هملية هدالة بعد اات او النزاع، بما مي نلك ما فتعلق بالأطفال.

وقال  إن مندو  الصــيت محق مي تســليش الضــوو هل  إهمية   - 80
الســـلام و ا او النزاع. ومي هذا الصـــدد، تعمل الأمم المتحدة هل  وضـــ   
ــياق  ــيما مي ســـ اللكة الجدفدة للســـــلام وتكفل إدماج من  الاتجار، ولا ســـ

 الأوضاع الااتقالية وتدابير بناو السلام.

وبلصـــــــوص التعليقاة التي إدل  ب ا ممثل الجم ورية العربية  - 81
السورية، قال  إن تسجيل الأطفال هند الولادة تلية إساسية لمن  الاتجار 

 بالأشلاص.

)المقرر اللــاص المعني بحقوق    السااااااااايااد نونزاليز مواالي  - 82
ــا   ــان للم اجريت(  هرل تقريره الن ائي بوصــــــــــــفا مقررا  اصــــــــــ الإاســــــــــ

(A/78/180،)   ،ــية. إولا ــائل رئيســــــ ــدد هل  ثلاث رســــــ ــيشــــــ مقال إاا ســــــ
يجو  لاهتمام الدول بتلميت ردودها، وهو اهتمام مشـــــروع، إن يكغ   لا

هل  التزامات ا بارترام رقوق الإاســـــان الم فولة دوليا لجمي  الم اجريت.  
ــاة ال جرة  ــياســـــــ ــلب ســـــــ ــان مي صـــــــ ثاايا، فنبغي إن تكون رقوق الإاســـــــ
والمناقشـة الدائرة بشـلا ا، وينبغي للدول إن تضـاهد ج ودها الرامية إل  

 كا  الكرااية وجمي  إشـــــــ ال التمييز ضـــــــد الم اجريت. ثالثا،   م امحة
ــية لحقوق   ــاســــــــ ق هل  الصــــــــــ وك الدولية الأســــــــ ــداِ فنبغي للدول إن تُصــــــــ
ــان، ولا ســــــــــــــيمــا الاتفــانيــة الــدوليــة لحمــايــة رقوق جمي  العمــال  الإاســـــــــــــ

 الم اجريت وإمراد إسرهم.

وقــال إن هجرة اليــد العــاملــة قــد تعراِل الم ــاجريت لمزيــد مت   - 83
م هجرة اليد  ــان. وم   ــة وتزافد ملاطر اات اكاة رقوق الإاســــــــ ــاشــــــــ ال شــــــــ
العاملة  ظاهرة جنســــااية إمر إســــاســــي لوضــــ  ســــياســــاة لرم  الحواجز  
ــتجابة المرا ية  ــوق العمل وتعزيز الاســـــــــــ ــااية التي تعترل ســـــــــــ الجنســـــــــــ

ــة الفرص للاهتبــاراة الجنســــــــــــــــاايــة. ويعــا اي العمــال الم ــاجرون مت قل
المتـارـة للحصــــــــــــــول هل  همـل لائق مقـاراـة بـالمواطنيت هل  مســــــــــــــتوى 
ــتبعاد   ــا مت الاســـــــــــ ــراة، ويعااون إيضـــــــــــ ــعة مت الم شـــــــــــ مجموهة واســـــــــــ
الاجتماهي. م م يســـــــــــتبعدون مت اظم الحماية الاجتما ية، ومت ثم م م 

   إكثر هرضة للصدماة الاقتصادية والبكالة والفقر.

ــ ت لائق وتمت لا فزال إمرا بعيد  - 84 ــول هل  ســـــــ وقال إن الحصـــــــ
المنال للعدفد مت العمال الم اجريت، الذفت يفيشـــــون مي قكاهاة معينة 
مي اروف شــــــــــــــبي ـة بـالمليمـاة مي اـل العزل المفرول بح م الأمر  
الواق ، الأمر الذل يشـــــــــ ل ملاطر صـــــــــحية ويزيد مت تعريض رقوق م  

ــاايــة لللكر. وهلاوة هل  ن لــك، مــون الحواجز التي تحول دون  الإاســـــــــــــ
الحصــول هل  الرهاية الصــحية ت ثر ســلبا هل  الصــحة البداية والعقلية 
ــلية دون   للم اجريت. ومي بعض الحالاة، فتم إهادت م إل  بلداا م الأصــ
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إن فتلقوا العلاج المناســـــــــــــب إو التعويض هما لحق ب م مت إصـــــــــــــاباة 
 م نية إو روادث.

ــة   - 85 وقــال إن العمــال الم ــاجريت فواج ون هقبــاة مي ممــارســـــــــــــ
الــــذل يقول  التعبير والتجم  وتكويت الجمفيــــاة، الأمر  رريــــات م مي 
ــيما  ــية، ولا ســ ــاســ ــة رقوق م الأســ قدرت م هل  اللجوو إل  العدالة وممارســ
رق م مي تكويت النقـابـاة والااضــــــــــــــمـام إلي ـا. وينكول العـدفـد مت برامي 

يود متلصـــــــلة تدم  بالعمال الم اجريت إل  وضـــــــ   ال جرة الم قتة هل  ق
 غير مستقر وغير تمت وغير اظامي.

ومي المقــــابــــل، يحظ  التقــــدم المحر  مي ملتلد المجــــالاة  - 86
ــاراة التي تفضـــــــــي إل  الحصـــــــــول هل   بالاهتراف، بما مي نلك المســـــــ
وضــــــــ  ال جرة الدائمة إو الآمنة، والمســــــــاواة مي الاســــــــتفادة مت الحماية 
الاجتما ية، والعقود الموردة للعمال الم اجريت، و قامة رواجز تفصــــــــــل 

   كاة ال جرة.بيت الدوائر العامة وسل

ــياة الواردة مي   - 87 ويســـــــلش المقرر اللاص الضـــــــوو هل  التوصـــــ
ــاراة دائمـة   التقرير. إولا، فنبغي للـدول إن تنشــــــــــــــ  تليـاة جـدفـدة ومســــــــــــ
لحمــايــة العمــل المنزلي، وإن توســــــــــــــ  اكــاق ــا لتشــــــــــــــمــل جمي  العمــال 
الم اجريت. ثاايا، يجب إن فتم ت العمال الم اجرون مت الحصول هل  

شــــــ  رواجز تفصــــــل بيت الدوائر العامة همل لائق، وينبغي للدول إن تن
وسـلكاة ال جرة. ثالثا، فنبغي للدول إن تنشـ  اظاما قويا ومعالا لتفتيش 
إماكت العمل لم امحة اات اكاة رقوق الإاسـان. وإ يرا، فنبغي للدول إن 
تكفل مشــــــــــــار ة الم اجريت مي اتلان القرار لإرداث تغيير معلي و دماج  

 ي تمس م.ترائ م مي السياساة الت

)جم وريـة منزويلا البوليفـاريـة(  قـال إن    الساااااااااياد تو يادا تري و - 88
تسـييس ال جرة والتد ل مي الشـ ون الدا لية والتدابير القسـرية الاافرادية،  
إنا اقترا  باســـتغلال المافيا الإجرامية لل جرة  عمل تجارل، موا ا ت دل 
إل  ا ور رر ـاة هجرة غير امكيـة مي إمري ـا اللاتينيـة ومنكقـة البحر 

ــلن إثر التــدابير الكــاريبي. وطلــب إ ل  المقرر اللــاص إبــداو رإيــا بشـــــــــــــ
ــان، هل  تكور رر اة  ــرية الاافرادية، التي تنت ك رقوق الإاســــــــــ القســــــــــ
ــللة إمنية مي  ال جرة غير النمكية، وهت رإيا مي تحويل ال جرة إل  مســــــ

 بعض الدول.

وقال إن التعامل م  ال جرة  مســـللة إمنية لا  مســـللة إاســـااية  - 89
وقااواية يشـــــــ ل ا جا غير إ لاقي وغير إاســـــــااي وي دل إل  تفاقم  ره 
العتيق  المنظور  هـــــذا  منزويلا  وتـــــدفت  ــااـــــب.  الأجـــ ــااـــــب و راايـــــة  الأجـــ

واللاإاسااي، الذل لا يسع  إلا إل  تحقيق م اسب سياسية هل  رسا  
 كرامة الإاسان.

ــلل  المقرر اللاص هت  يفية   الساااايدي ألي  - 90 )ســــــويســــــرا(  ســــ
ــياغة الاتفاقاة الثنائية بحي  تكون بدفلا لل جرة غير النظامية وهت   صــــ
ســـــــــــــبل تفعيل تنفيذ هذه الاتفاقاة. وتلتزم ســـــــــــــويســـــــــــــرا بتعزيز الظروف  
المنصــــــــــــــفــة للعمــال الم ــاجريت مت إجــل الإســــــــــــــ ــام مي تحقيق التنميــة  

. وي دل وصــــــول م اجريت  المســــــتدامة لكل مت بلدان المنشــــــل والمقصــــــد
تشـــردوا بفعل رالاة النزاع وهدم الاســـتقرار الاقتصـــادل والاجتماهي مي 
ــليـة إل  تعويض النق  المتزافـد مي العمـالـة المـاهرة مي  بلـداا م الأصــــــــــــ
بعض البلدان والقكاهاة. ولذلك مون مسـللة  يفية تحسـيت رماية رقوق  

اجريت تثار مي ســــــــــــــياق ا تلالاة  الإاســــــــــــــان ورقوق العمل لجمي  الم 
ديمغرافيــة محــددة. وينبغي إن تكون هــذه الحمــايــة مســــــــــــــتقلــة هت رــالــة 
المتبعــــة لتحقيق هــــذا   الم مــــة  الن ي  ــامــــة طوال دورة ال جرة. ومت  الإقــ
ــد بـالتوميق بيت الم ـاراة  ــل والعبور والمقصــــــــــــ ال ـدف نيـام بلـدان المنشــــــــــــ

 وتحسيت إدارة هجرة اليد العاملة.

)كوبا(  قال إن الفجوة مي المرتباة  السااااااايد  اليدو مااتيني  - 91
بيت الرجال والنســــاو الم اجريت مي الولاياة المتحدة، ومقا للتقرير، إهل   
ب ثير مت الفجوة بيت الجنسيت هل  الصعيد الوطني. وهذا إمر لا يم ت  
تفسـيره مي بلد يقدم افسـا هل  إاا اصـير لحقوق الإاسـان. بالإضـامة إل  

ذفت جــاووا إل  الولايــاة المتحــدة لســــــــــــــوو نلــك، فتعرل الم ــاجرون الــ
بــــارتكــــا  جريمــــة.  فُتَ موا  لم  العقــــا ، ولو  ــاملــــة م  الإملاة مت  المعــ
ويُحتجز العدفد مت الم اجريت مي ال إشــــد الظروف تقييدا مي البلد مي 
سـجون مشـددة الحراسـة إو لأجل غير مسـم . ومي تصـرف يشـ ل إهااة  

عاطد الإاســــــــــــااي، تُبقي لكل مت القااون الدولي وإبســــــــــــش مشــــــــــــاهر الت
الولايــاة المتحــدة الأطفــال الم ــاجريت رهت الارتجــا  منفصــــــــــــــليت هت  

(، شـ دة الفترة  19-والدف م. وإثناو جائحة مرل ميرو   ورواا )كوميد
الثـــــااي/اوممبر   تشــــــــــــــريت  إل   ــار   تنار/مـــ مت    2020مت  إكثر  طرد 

قــاصــــــــــــــر    13  000م ــاجر وطــالــب لجوو، من م إكثر مت    330 000
مصـحوبيت بذوي م. وقال إن ر ومة بلده تدهو المقرر اللاص إل   غير

 مواصلة إفلاو الاهتمام ل ذه الحالة.

)جنو  إمريقيـا(  قـالـ  إن قواايت العمـل    السااااااااايادي د اداي   - 92
ــمل جمي  العمال، بغض النظر هت العرق  القائمة مي جنو  إمريقيا تشــــ
إو اوع الجنس إو المعتقـد الـدفني إو الأصــــــــــــــل، وهي ت ـدف إل  معـانبـة  
العمــالــة الاســــــــــــــتغلاليــة والتمييزيــة والتنفير من ــا، ريــ  لا يجــد العمــال 

ــبيلا غيرها مي  ثير مت الأريان. وما متئ  جنو  إمريقيا    الم اجرون سـ
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ــة ن ــياســـ ــ  إول ســـ ــلحة المعنييت مت إجل وضـــ ــحا  المصـــ تعمل م  إصـــ
ــة قائمة هل  الحقوق   ــياسـ ــف ا سـ ــلن هجرة اليد العاملة بوصـ وطنية ل ا بشـ
ومرا ية للاهتباراة الجنســااية ومرا ية للمنظور الجنســااي وموج ة احو 
التنمية، وهدم ا الرئيسي هو ضمان إن تتم هجرة اليد العاملة إل  جنو  

ن ا، بما يحقق مصلحة العمال الم اجريت والبلد افسا هل  رد إمريقيا وم
ســــــــــــــواو. وطلبـ  إل  المقرر اللـاص إن فـذ ر بعضـــــــــــــــا مت إمضـــــــــــــــل 
ــاولة  ــعيد العالمي مي مســـــ ــتلدمة هل  الصـــــ ــاة والآلياة المســـــ الممارســـــ
إربــا  العمــل هت تقويض قواايت ومعــافير العمــل فيمــا فتعلق بــالعمــال 

 الم اجريت.

)الم ســــــــــــــيـك(  قـالـ  إن الولايـاة المتحـدة   السااااااااايادي اوخااس - 93
والم ســــــــــــــيـك إهلنتـا، مي البيـان المشــــــــــــــترك للرئيس بـافـدن والرئيس لوبيز 

ــتجابة  2022إوبرادور مي هام  ــاو مريق هامل لتعزيز الاســ ، الالتزام بواشــ
العــابرة للحــدود ل جرة الأطفــال، وهو مــا إدى إل   يــادة ج ود الحمــايــة 

لم امحة همل الأطفال الم اجريت مي   القنصـــــــــلية التي تبذل ا الم ســـــــــيك
الولاياة المتحدة. وتحقيقا ل ذه الغاية، صــدرة تعليماة إل  القنصــلياة 
ــدة   ــل مي الولايـــاة المتحـ ــاهـــاة م  و ارة العمـ ــد اجتمـ ــة بعقـ الم ســــــــــــــي يـ
لاكتشــــــاف الأطفال الم ســــــي ييت المعرضــــــيت لللكر إو الذفت يفيشــــــون 

ــة مي الولاياة ــاها هشـ المتحدة. وطلب  رإل المقرر اللاص بشـــلن  إوضـ
ســبل ضــمان وجود اظام للكشــد هت اات اكاة رقوق الإاســان والإبلا  

 هن ا، و ذلك تنفيذ تلياة مناسبة للتحقيق مي هذه الش اوى.

)ممثلة الاتحاد الأوروبي، بصــــفتا مرانبا(    السااايدي سيليفانو  - 94
ــاة التوايف الارتيالية قد رظي  بتغكية إهلامية مي  قال  إن ممارســـــــ
إمضـــــــــــــــــــل  يعرل  إن  ــاص  اللـــ المقرر  إل   ــ   الأ يرة، وطلبـــ ــة  الآواـــ
الممارســـــــــــاة للتصـــــــــــدل ل ذه المســـــــــــائل. وطلب  إليا إيضـــــــــــا إن يحدد 

للدول إن تضـع ا اسـتراتيجياة للحصـول هل  الحماية الاجتما ية يم ت  
 لتعزيز تلياة رماية العمال الم اجريت.

)البرتغال(  قال إن البرتغال ما متئ  تعمل هل    السااااااايد نيرا - 95
بعض القضـــــــــــــــايـا التي يغكي ـا التقرير، مثـل الاســــــــــــــتفـادة مت اللـدمـاة 
ــاملة  ــحية، ودهم الج ود الرامية إل  تحقيق الحماية الاجتما ية الشــ الصــ
وضــــمان رق الإاســــان مي صــــحة فنعم ب ا الجمي . وقد إبرم  البرتغال  

بلدا ومنكقة للحد مت إوجا هدم   20  اتفاقاة للضــــــــــــــمان الاجتماهي م 
المســــاواة والضــــعد، الأمر الذل فيســــر مشــــار ة الم اجريت النشــــكة مي 
المجتم  و ســــــــــــــ ـام م فيـا. وبـالنظر إل  إن القواايت والمبـادئ التوجي يـة  
ــب إل  المقرر   ــداث تغيير رقيقي، طلـ ــة لإرـ ــافيـ ــا تكون غير  ـ كثيرا مـ

بشـــــــــلن ســـــــــبل تحســـــــــيت معاملة العمال   اللاص تقديم توصـــــــــياة هملية
 الم اجريت مي الدول التي يعملون مي ا.

)بنما(  قال  إن بنما تعمل    السااااايدي  ونسااااامسااااايوت جاااميلو - 96
ــاايـة شــــــــــــــاملـة للم ـاجريت غير الحـامليت للوثـائق   هل  تومير رهـايـة إاســــــــــــ
اللا مة الذفت يعبرون متنزه داريت الوطني. وم  نلك، تللد هذه ال جرة 
ــ ان   تلثيرا اقتصــــاديا واجتما يا وبيئيا غير متناســــب هل  مجتمعاة الســ

ــام     430  000ثر مت  رت  الآن، هبر إك  2023الأصــــــــــــــلييت. ومي هـ
شـل  متنزه داريت الوطني. وبنما، التي تتول  الرئاسـة الم قتة للم تمر  
ــكورة متنزه داريت  ــ  إســــ ــلن ال جرة، تعمل جاهدة هل  مضــــ الإقليمي بشــــ
الوطني بوصـفا طريقا تمنا وهل  الكشـد هت واق  ال جرة الفي والمعقد.  

ــاهـدة الم ـاجريت ورمـافت م، وتواصــــــــــــــل ر ومـة بلـدهـا تنف يـذ برامي لمســــــــــــ
وتكرر دهوت ـــا إل  اتبـــاع ا ي متعـــدد الأطراف دا ــل المجتم  الــدولي 

 لضمان ال جرة المنظمة والآمنة والنظامية والإاسااية.

ــة    الساااااااااياادي وينويااق - 97 ــالميـ ــ  إن ال جرة العـ ــالـ قـ ــاميرون(   )الكـ
برر  تشــ ل هنصــرا إســاســيا لتحقيق امو الاقتصــاد العالمي. وقال   ما

إن الأموال التي يقوم الم اجرون بتحويل ا إهل  مت المســــــاهدة الإامائية  
الرســـــــــمية، ولكت اروف العمل غير الآمنة وغير المســـــــــتقرة التي يعااي 
من ـا العمـال الم ـاجرون ت دل إل  تقويض هـائـداة التنميـة. وقـالـ  إن 

ا يشــــــــــــــعر بــالقلق إ او التمييز العنصــــــــــــــرل الــذل يعــااي منــا  ومــد بلــدهــ
الم اجرون الأمارقة والســــ ان المنحدرون مت إصــــل إمريقي. وطلب  إل  
المقرر اللاص تقديم معلوماة هت تلثير التمييز العنصــــــرل هل  إســــــر  

البلدان المضـيفة ل م. وطلب  إليا إيضـا إن الم اجريت مي إوطاا م ومي 
فوضــ   يف ت ثر ســياســاة لم شــمل الأســر التي تراهي رقوق الإاســان 
للم اجريت تلثيرا إيجابيا هل  رماه الم اجريت وهل  البلدان المضــيفة. ثم 
ــبل معالجة الأثر الذل تللفا برامي الم اجريت الم قتيت  ــاول  هت ســ تســ

اميـة و يفيـة مراهـاة هـذا الأثر هنـد وضــــــــــــــ  هل  هجرة اليـد العـاملـة النظـ
 البرامي. هذه

)المغر (  قــالــ  إن المغر ، ومقــا للقــااون    الساااااااااياادي الو ا - 98
الـدولي، فومر رمـايـة  ـاملـة لمواطنيـا ولتـدمقـاة ال جرة ويعمـل مي الوقـ  
ــار   ــا مي نلـــك الاتجـ ــة، بمـ ــاميـ ــة ال جرة غير النظـ ــامحـ افســــــــــــــــا هل  م ـ
بالأشــلاص. وي فل دســتور المغر  الحقوق الأســاســية لجمي  الأمراد مي 

ل العــدفــد مت البرامي القكــا يــة،  البلــد، بمت مي م الم ــاجرون. ومت  لا
فنفـذ المغر  اســــــــــــــتراتيجيـة وطنيـة لل جرة واللجوو، م  القيـام مي الوقـ  
افسا بتعزيز إطاره القااواي بشلن ال جرة لضمان الاستفادة مت اللدماة 
الصــــــــــــــحيـة، وتوطيـد الحق مي التعليم، وتعزيز التـدريـب الم ني، وتوطيـد  
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ــااية. وقد افَّذ المغر ، بح م م ااتا الرائدة   ــاهدة الاجتما ية والإاســ المســ
المعترف ب ا مي إمريقيا، وتجســــــــــيدا لالتزاما بحقوق الم اجريت، إيضــــــــــا 
هـــددان مت المبــــادراة لتعزيز وتنفيــــذ الاتفــــاق العــــالمي مت إجـــل ال جرة 

مي الآمنــة والمنظمــة والنظــاميــة. مقــد امتت  المرصـــــــــــــــد الأمريقي لل جرة  
ــمبر   ــتعرال الاتفاق 2020كااون الأول/ديســــ ــاك مي اســــ ــارك بنشــــ ، وشــــ

 العالمي لل جرة بالنسبة للمنكقة العربية.

ــلفادور افَّذة  الساايد ةااييواا أاانوت  - 99 ــلفادور(  قال إن السـ )السـ
مبادراة لبناو القدراة وتنمية الم اراة لمعالجة الأسبا  ال ي لية لل جرة 
غير النظــاميــة. وقــال إن ومــد بلــده فرى إاــا فنبغي إن تتــا  للم ــاجريت 
إم ــاايــة الحصــــــــــــــول هل  همــل لائق دون تمييز مي بيئــاة همــل تمنــة  

وينبغي ارترام همل م ورقوق  ومـــلمواـــة، بغض النظر هت وضــــــــــــــع م.  
الإاســــــان الم فولة ل م إفنما هاشــــــوا وهملوا. وســــــلل المقرر اللاص هت  
التحدياة الرئيســـــــــية المتعلقة بحقوق الإاســـــــــان الم فولة للم اجريت وهت  
ــدل ل ذه التحدياة، بالنظر إل  إن اتفانية رقوق   ــبل التصــــــــ رإيا مي ســــــــ

 ق هلي ا إلا هدد قليل مت بلدان المقصد.الم اجريت لم يُصداِ 

)همان(  تكلم  باســــــــــــم مجلس التعاون   الساااااااايدي الساااااااانانا - 100
اللليجي، مقـالـ  إن المجلس إرر  تقـدمـا  بيرا بشـــــــــــــــلن رقوق العمـال، 

يشــمل وضــ  تشــريعاة بشــلن م امحة الاتجار بالأشــلاص. وســلل   بما
المقرر اللاص هت ســـــــــبل تعزيز التعاون بينا وبيت المنظماة الإقليمية  

 فيما فتعلق بحماية العمال.

ــتان(  قال  إن تلياة رماية العمال    السااااايدي  ريشاااااا - 101 )باكســــــ
الم اجريت مســــــــــللة م مة مي التقرير، وســــــــــلل  المقرر اللاص هما إنا 
كـان يم ت صــــــــــــــيـاغـة توجي ـاة لمواومـة تلـك الآليـاة م  معـافير رقوق  
الإاســـــان مي بلدان المقصـــــد. ويشـــــ ل الم اجرون الباكســـــتاايون ســـــاد   

م مُ م يســـ مون إســـ اما  بيرا إكبر جالية مت المغتربيت مي العالم، ومت ث
مي بلـدان المقصـــــــــــــــد، وينبغي للمجتم  الـدولي، هملا بـالاتفـاق العـالمي  
لل جرة، إن يحــ  بلــدان المقصـــــــــــــــد هل  إثبــاة التزام ــا بمعــافير العمــل 
ــان  الـدوليـة. وينبغي تعزيز الاتفـاقـاة الثنـائيـة القـائمـة هل  رقوق الإاســــــــــــ

عالجة رالاة ال شـاشـة التي يعااي من ا العمال وارتياجاة الم اجريت لم
الم اجرون ومت  مسـاراة ال جرة النظامية. وينبغي إيضـا تعزيز مسـاراة 
ال جرة البــدفلــة الأ رى وتعزيز مرص ال جرة الم قتــة. وينبغي وضــــــــــــــ  

 تشريعاة وسياساة وممارساة للقضاو هل  العنصرية.

)الاتحاد الروســــــي(  قال إاا فنبغي توجيا   الساااايد  وسمين و  - 102
ــب  مقبرة  ــش، الذل إصــ الااتباه إل  الم اجريت مي البحر الأبيض المتوســ
لآلاف الم اجريت مت إمريقيا. وقال إن الاتحاد الأوروبي، ولا سـيما دولا 

ــارليــة، لا يفي بــالتزامــاتــا، وهو إمر إبر تــا تقــارير الأميت العــام.   الســـــــــــــ
ووصــــــــــــــد همليـة إفريني بـلا ـا همليـة منعـدمـة الفـائـدة، وقـال إن الاتحـاد 
ــااون  ــاجريت مي البحر. وبموجـــب القـ ــان الم ـ ــاهس هت إاقـ الأوروبي فتقـ
البحرل الـدولي، فنبغي تومير مواا  مـلمواـة لإازال جمي  الأشــــــــــــــلـاص 

قَذون إو يُعترل ســـبيل م مي البحر. وينبغي التحقيق مي الجرائم الذفت فُن
ــحايا هل  اللجوو المرت ــمان قدرة الضــ ــد الم اجريت واللاجئيت لضــ كبة ضــ

إل  العدالة وتعويضـ م، وينبغي مي الوق  افسـا ملارقة الجناة قضـائيا. 
وتدهو روســــــــــــيا دول الاتحاد الأوروبي إل  وقد الممارســــــــــــة المشــــــــــــينة 
ــا  ــاق ولافت ـ ــارج اكـ ــاطق  ـ ــاجريت إل  منـ المتمثلـــة مي دم  قوار  الم ـ

دة إل  وماة الأشـــــلاص المنكوبيت، بمت مي م النســـــاو  القضـــــائية، التي إ
ــاة   المنظمـــ هل   المفرول  الحظر  رم   إيضـــــــــــــــــــا  وينبغي  ــال.  والأطفـــ

 الإاسااية التي تساهد الم اجريت مي البحر.

)بنغلاديش(  قـال إن بنغلاديش وضــــــــــــــعـ     الساااااااااياد عباد ه - 103
ــاة قوية لحقوق الم اجريت ورماه م، وإطلع  المقرر   ــياســ ــريعاة وســ تشــ
ــات ـا الجيـدة مي  يـارتـا القُكريـة مي  ـااون الثـااي/  اللـاص هل  ممـارســــــــــــ

. وســــــــــلل المقرر اللاص هت الكيفية التي يعتزم ب ا م تبا 2023فنافر 
العمـل م  الح ومـاة الوطنيـة مي تعزيز رمـايـة العمـالـة المحليـة، وتنفيـذ 
رواجز تفصــــــل بيت الدوائر العامة وســــــلكاة ال جرة، وهت  كتا لتنفيذ  
ــوق همل  ــة هت برامي إماكت العمل بسـ ــتعاضـ ــية الدا ية إل  الاسـ التوصـ

ــا إمثلـة وجي ـة يم ت للمقرر  منظمـة مف تورـة إمـام الجمي . وطلـب إيضــــــــــــ
ا م  بلدان المقصـــــد مت إجل رماية اللاص إن يعرضـــــ ا مت واق  همل

 العاملاة الم اجراة، بالنظر إل  اللكر المتزافد الذل فواج نا.

)لكســــــــــمبر (  قال  إن لكســــــــــمبر  تعر  هت   الساااااايدي  ولمر - 104
مي المائة مت القوة العاملة مي   70تقدفرها لموضــوع التقرير، إن إن احو 

ــعر بالقلق إ او   بلدها تتللد مت همال م اجريت. وقال  إن ومد بلدها يشـ
اسـتمرار التمييز ضـد العمال الم اجريت. وطلب  إل  المقرر اللاص إن 

ي مجال القضـــاو هل  التمييز ال ي لي فذ ر بعض إمضـــل الممارســـاة م
 الذل ف ثر هل  العمال الم اجريت.

)مــاليزيــا(  قــال إن مــاليزيــا تواجــا هــددا مت    السااااااااايااد سومي  - 105
ــيفا يضـــم هددا  بيرا مت العمال الم اجريت.   ــف ا بلدا مضـ التحدياة بوصـ
وقال إن إولوية ر ومة بلده هي تلميت السيادة والسلامة الإقليمية والأمت  
ــا بحماية الم اجريت. وقد اُفذة قواايت وتلياة   م  القيام مي الوق  افســـــــ

هذا الصـدد، وتعمل ر ومة بلده إيضـا بشـ ل وثيق م   ثنائية ملتلفة مي 
منظمـاة غير ر وميـة مي مجـال رمـايـة رقوق الم ـاجريت. وطلـب إل  
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المقرر اللاص إن يقدم إمثلة هل  الآلياة الجدفدة والمســــــــــــاراة الدائمة  
 التي لارظ ا مي رماية العمال الم اجريت مي بلدان العمل.

)مصـــــر(  قال إن مصـــــر تســـــتضـــــيف إكثر مت    السااايد محمد - 106
ملافيت م اجر ولاج  فتمتعون باللدماة الأسـاسـية افسـ ا التي فتمت   9

ب ا المواطنون المصـريون. وقال إن مصـر تفلر إيضـا بالإسـ اماة التي 
ــون مي اللارج، وتكرر التلكيد هل    10يقدم ا   ــرل يفيشــــــــ ملافيت مصــــــــ

إهمية مســـاراة ال جرة النظامية لتعزيز هجرة اليد العاملة، مت إجل تلبية  
اة الســــــــــــــوق ومراهاة الا تلاماة الديموغرافية، م  تعزيز التنمية  ارتياج

والت ريـــــب   ــة  ــاميـــ النظـــ ال جرة غير  ــاطر  ملـــ مت  ــاجريت  الم ـــ ــة  ــايـــ ورمـــ
والاســـــــــتغلال. وطلب رإل المقرر اللاص بشـــــــــلن ســـــــــبل تعزيز التعاون  

د العاملة و برام اتفاقاة تدهم التنمية  الثنائي والإقليمي لتيســـــــــــير هجرة الي
المســــــتدامة وتشــــــج  البلدان هل  الاهتراف المتبادل بم اراة الم اجريت 

 مت الاتفاق العالمي لل جرة. 8و  5وم هلات م هملا بالمادتيت 

)الولايــاة المتحــدة الأمري يــة(  قــال إن    السااااااااايااد ماااايلونلين - 107
الولايــاة المتحــدة ت يــد مبــادراة مثــل مبــادرة اظم الإاــذار المب ر للجمي   
للمســـــــاهدة مي توق  تثار تغير المنات، وهو ما قد يقلل مت هوامل الدم  
ــراكة  ــتثمر الولاياة المتحدة، بالشــــ ويعمل  لدواة لل جرة الآمنة.  ما تســــ

ل جرة ومفوضـــــــية الأمم المتحدة لشـــــــ ون اللاجئيت،  م  المنظمة الدولية ل
مي معالجة الأســــبا  الجذرية لل جرة القســــرية وتعزيز القدراة هل  إدارة  
ــري ة   ــااية. وقال إن ر ومة بلده تتعاون م  البلدان الشـ ال جرة بكرق إاسـ
ــبل  ــاراة تمنة ومنظمة، بســ والمنظماة الدولية مي العمل هل  إيجاد مســ

ت الم ـاجريت مت  من ـا م ـاتـب التنقـل   الآمت، التي تعمـل  منصـــــــــــــــة تم اِ
الوصــــــول إل  مســــــاراة اللجوو والمســــــاراة الإاســــــااية ومســــــاراة العمل 
ــلل المقرر اللاص هت   الم دية إل  الولاياة المتحدة وبلدان إ رى. وســــــ
الســــــــــــــبـل التي يم ت للولايـاة المتحـدة وبلـدان إ رى إن تســــــــــــــلك ـا لكفـالـة  

ب التنقل الآمت وغيرها مت المســـــاراة وصـــــول المعلوماة المتعلقة بم ات
المشــــــــــــــروهــة إل  الم ــاجريت والأشــــــــــــــلــاص الــذفت يفكرون مي ال جرة 

 القااواية. غير

)الجم ورية العربية الســورية(  قال إن ومد بلده   الساايد ال ر ااة - 108
ــان   ــدمة هندما طال  مي التقرير إن اات اكاة رقوق الإاســـــ ــعر بالصـــــ شـــــ
تحدث مي الولاياة المتحدة و ندا، ري   ثيرا ما تقتصــــــــــر مرص العمل 
المتارة مي هذفت البلدفت للم اجراة بصـــــــفة  اصـــــــة هل  إهمال إشـــــــد 

بم ارات ت وم هلات ت. وطلب إل     كرا وإقل إجرا بسبب هدم الاهتراف
ــيل هت الإجراواة التي يم ت   المقرر اللاص إن يقدم مزيدا مت التفاصــــ
اتلانها ريال هذه المســــــــــللة. وتحدث المقرر اللاص إيضــــــــــا مي تقريره  
ــد.   هت الاات اكاة التي فتعرل ل ا العمال الم اجرون مي بلدان المقصـ

لتي يقصــــدها معظم الم اجريت تق  مي الاتحاد  وقال إن بلدان المقصــــد ا
الأوروبي، ومت ثم تُرتكب مي ا معظم الاات اكاة. وهذه إيضـــــــــا مســـــــــللة  

 م مة فنبغي مناقشت ا.

ــع  إل  إقامة   الساااايدي  رناند ز - 109 ــيلي تســـ ــيلي(  قال  إن شـــ )شـــ
ــتر ة بيت الثقاماة ويعز  إدماج الم اجريت، م    ر القيم المشــــ مجتم  يقداِ
ــا بالتصـــــــــدل للشـــــــــواغل التي تثير قلق مجتمعاة  القيام مي الوق  افســـــــ
المقصـــــــــد. وير ز الإطار الم ســـــــــســـــــــي الجدفد هل  الأمت وهل  ارترام 

ر الـدوليـة والتغلـب هل  إوجـا رقوق الإاســـــــــــــــان مت إجـل الومـاو بـالمعـافي
القصـــــور الســـــابقة. ويتعيت هل  الدول تعزيز التعاون وتبادل المعلوماة  

 والتنسيق فيما فتعلق بال جرة بيت بلدان المنشل والعبور والمقصد.

)الصيت(  قال  إن المشاهر المعادية للم اجريت    السيدي جان  - 110
ــدم بعض  ــة، ريـــ  يســــــــــــــتلـ ــدان الغربيـ ــادة مي بعض البلـ ــذة مي الزيـ ت ـ
الســــــياســــــييت الم اجريت   بش مداو للمشــــــ لاة الدا لية. ويلقون باللوم 
هل  الم ـاجريت لقبول م واـائد، مي ريت إن الم ـاجريت يعملون غـالبـا  

يئة يعزف المواطنون هت  مي واائد منلفضــــــــــة الأجر مي اروف ســــــــــ
جت غير القااواي  ــَّ ــحايا للســ قبول ا. ورت  الأطفال الم اجرون يقعون ضــ
ــاة ال جرة الأكثر تقييدا مي بعض  ــياســــــ لرة. وقد إدة قواايت وســــــ ــ  والســــــ
البلــدان إل  تفــاقم محنــة الم ــاجريت، مثــل قــااون ال جرة غير القــااوايــة 

دة، الذل ااتقده المفول الســـــــــامي لحقوق  مي المملكة المتح  2023 لعام
الإاســان والمفول الســامي لشــ ون اللاجئيت وقول النظام الدولي الذل 
يح م اللاجئيت والم ـاجريت. وتحـ  الصــــــــــــــيت الـدول هل  رمـايـة رقوق  

 الم اجريت والإاصاة إل  إصواة الم اجريت و ل  المجتم  الدولي.

)اظام مالكة نو الســـــــــــــيادة  نرينوود -الساااااااايد راايسااااااااوت  - 111
ــتقلة يعكي الأولوية  ــيادة المســـــــ ــتقلة(  قال إن اظام مالكة نا الســـــــ المســـــــ
للرهـايـة الصــــــــــــــحيـة ويبـذل ج ودا لتلبيـة الارتيـاجـاة الفريـدة للم ـاجريت.  
وينبغي دهم رقوق الإاسـان الأسـاسـية للم اجريت، ويدهو ومد بلده جمي   

قوق الم ــاجريت. وطلــب إل  البلــدان إل  إهــادة تــلكيــد التزام ــا بحمــايــة ر
المقرر اللــاص إن فنــاقش الســــــــــــــبــل العمليــة التي فتبع ــا م تبــا لإجراو  

 مت إهداف التنمية المستدامة. 17الحوار، لا سيما فيما فتعلق بال دف  

)المقرر اللـاص المعني بحقوق   الساااااااااياد نونزالي  مواالي  - 112
الإاسان للم اجريت(  قال إن مسللة الاتفاقاة الثنائية قد إثيرة باستمرار  

ــتوياة رماية العمال    هل  مدى الســــــنواة الســــــ  مت ولافتا. وتتفاوة مســـ
تفاوتا  بيرا، مقد فبرم بلد المقصـــــــد اتفاقاة ثنائية ممتا ة م  إرد البلدان، وقد  
فبرم مي الوق  افســــــــــا اتفاقاة ســــــــــيئة للغاية م  بلد ت ر. وبناو هل  نلك،  

 الثنائية.   يعمل م تبا جاهدا، م  منظمة العمل الدولية، لتعزيز الاتفاقاة 
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وقال إن إهمية مســـــــــــللة الاتفاقاة الثنائية تمتد لتشـــــــــــمل جمي    - 113
ــر هل  الموقعيت هل  الاتفاق العالمي مت   ــاو، ولا تقتصـــــ الدول الأهضـــــ
إجل ال جرة الآمنة والمنظمة والنظامية، مي إطار تعزيز مســاراة ال جرة 
النظــاميــة بــاهتبــارهــا إمضـــــــــــــــل طريقــة لإقــامــة هجرة منظمــة و دارة التنقــل 

صــحي . وبذلك، يم ت للح وماة إيضــا إن تبيت للســ ان  البشــرل بشــ ل  
الوطنييت إن العمــال الم ــاجريت لا يمثلون  كرا ف ــدد مجتمعــاة بلــدان 
ــاهمـا مي ـا، وإاـا فنبغي رمـايـة جمي  رقوق   ــد، بـل هـاملا مســــــــــــ المقصــــــــــــ

 الإاسان الم فولة ل م، بما مي نلك الحق مي العمل.

وقال إن بلدان المقصـــــد إيضـــــا ت دل دورا رئيســـــيا مي ضـــــمان   - 114
إاشـــــاو تلياة معالة للم اجريت لتقديم شـــــ اوى ضـــــد إربا  العمل. واظرا 
للصــــــــــعوبة التي فواج  ا الم اجرون مي تقديم شــــــــــ اوى مت هذا القبيل، 
ــد إن تتحل  برو  المبـادرة الاســــــــــــــتبـانيـة. وت دل  مينبغي لبلـدان المقصــــــــــــ

رئيسـيا مي تقديم الدهم للم اجريت مي البلدان التي  القنصـلياة إيضـا دورا
يفيشـــــــون ويعملون مي ا مت  لال مســـــــتشـــــــارل العمل. ويتعرل العمال 
ــيما العاملاة مي  ــتغلال، ولا ســــــــــ المنزليون مي  ثير مت الأريان للاســــــــــ
المنا ل، ويواج ون صــــــــــــعوباة مي تقديم شــــــــــــ اوى، ويتعيت هل  بلدان 

ــد إن تتحل  برو  المب ــة مي هذه الحالاة. المقصـــ ــتبانية  اصـــ ادرة الاســـ
كما يلتلد الحق مي الرهاية الصـــحية مت بلد إل  ت ر. فبعض البلدان 
لا فومر ضــــــــماااة للم اجريت للحصــــــــول هل  الرهاية الصــــــــحية، بينما 

ــحية مي بلدان إ رى إلا للم اجريت الذفت فتمتعون  لا تتا  الرهاية الصـــــــ
 بوض  اظامي إو مي رالاة الكوارئ.

وشــــــارك المقرر اللاص، مي ســــــياق هملا م  هيئاة إقليمية،   - 115
مي مبـــادراة ومنتـــديـــاة إقليميـــة لبنـــاو هلاقـــاة قويـــة، مثـــل المنتـــديـــاة  
الإقليميـــة المعنيـــة بـــالاتفـــاق العـــالمي مت إجـــل ال جرة الآمنـــة والمنظمـــة 
والنظامية. وقال إن م تبا همل إيضـــــا م  منظماة رقوق الإاســـــان مي 

ة والأمري ية والأوروبية. ويســـــــــــــع  م تبا، مي هملا إطار النظم الأمريقي
م  الـــدول، إل  إجراو روار معـــال ودفنـــامي، هل  الرغم مت محـــدوديـــة 
الموارد المتـارـة. واظرا للكـاب  المتعـدد الأبعـاد لل جرة، مـون هلاقـة م تبـا 
ــا  كريقة إ رى لاتباع ا ي  بملتلد و الاة الأمم المتحدة م مة إيضـــــــــ

 ول.ملتلفة م  الد

وفيما فتعلق بالعنصــــــــــــرية، إشــــــــــــار إل  إن التمييز يصــــــــــــعب   - 116
ــماة   ــماة الظاهرية للم اجريت مماثلة للســـــــــ ملارظتا هندما تكون الســـــــــ
الموجودة مي بلد المقصــد. غير إن الوضــ  يلتلد ا تلاما  بيران بالنســبة 
للم اجريت مت إمريقيا مي بلد مقصــــــــد لا فوجد فيا ســــــــوى هدد قليل مت  

ــل إمريقي. و ثيرا مــا فرتبش  كــا  الكراايــة و ره  المنحــدريت مت إصـــــــــــــ
 الأجااب بالعنصرية.

وفيما فتعلق بلمضــل الممارســاة، قال إن إول هذه الممارســاة   - 117
ــاراة لل جرة النظامية، ري  تتضـــــرر رقوق همل  ــاو مســـ فتمثل مي إاشـــ
الم اجريت بشدة هندما تكون ال جرة غير النظامية واسعة النكاق. ثاايا، 
هل  الرغم مت شــــــــــــــر يــة الملــاوف الأمنيــة، ملا فنبغي اهتمــاد التــدابير  

ــا ــان للم اجريت. ثالثا، فنبغي لبلدان الأمنية هل  رســــــــــ   رقوق الإاســــــــــ
المقصــد إن تتحل  برو  المبادرة الاســتبانية مي ســياســة العمالة الم اجرة 
ــاو ردود ماصـــــــــــــلة بيت اللدماة  لحماية الم اجريت. رابعا، فنبغي إاشـــــــــــ
ــا، فنبغي رماية رقوق الم اجريت مي  العامة و افان قواايت ال جرة.  امســ

ياة، ولا ســــيما فيما فتعلق بحق م مي إاشــــاو اقاباة همالية تكويت الجمف
ــد م ثد ل جراواة التي  ــمام إلي ا. وإ يرا، فنبغي إجراو رصـــــــــ والااضـــــــــ
ــان  تتلذها الدول والقكاع اللاص. وينبغي تزويد منظماة رقوق الإاســـــ

  بالأدواة والموارد اللا مة للقيام بذلك.
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